RuneScape:Chat/Logs/28 January 2014

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:55 <Ozuzanna> [[mediawiki:emoticons?action=history]]
23:56 <Ozuzanna> (wave)
23:56 <Ozuzanna> oh
23:56 <Ozuzanna>
23:56 <Ozuzanna> best emote
23:56 <ChaoticShadow> \o o/
23:57 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
23:57 <ChaoticShadow> :(
23:57 <Coelacanth0794> that is one startled smiley
23:57 <ChaoticShadow> (π)
23:57 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:57 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:57 <ChaoticShadow> (yay)
23:57 <ChaoticShadow> wut
23:57 <ChaoticShadow> why :(
23:58 <Ozuzanna> because ponie
23:58 -!- Cire04 has joined Special:Chat
23:58 <Cire04> who pony
23:59 <TyA> (pony)
23:59 <Cire04> nooooo (caek ) should be the only one!!!
23:59 <Cire04> (caek)
23:59 <Cire04> no (cake )
23:59 <Cire04> hi ty~
23:59 <Jr Mime> (caek)
23:59 <Cire04> Mimey ^_^
23:59 <Jr Mime> Ew it's Cire
23:59 <Cire04> :'(
00:00 <Spineweilder> spintiem
00:00 <Cire04> (angry)
00:00 <Cire04> (fire)
00:01 <TonyBest100> Do we really need
00:01 <TonyBest100> Cuz it seems like something that would of been better off being transcribed
00:01 <Cire04> (unamused) < -- Mime
00:01 <Cire04> (fire)
00:01 <Cire04> ...
00:01 <ChaoticShadow> lol
00:01 <Cire04> well i need to go now
00:01 <Jr Mime> >:)
00:01 <Cire04> finished my breakfast
00:01 <TonyBest100> infact i'm pretty sure it was before the image was put there
00:01 <Cire04> hmph mime
00:01 <Jr Mime> Was doing Barrows, until my internet took an arrow to the knee
00:01 <Jr Mime> Again
00:01 <Jr Mime> >.>
00:01 <RS Usagi> Okay thanks guys, need to go home :)  Will try updating my Chrome.  
00:02 <Cire04> serves you right
00:02 <Cire04> hmph
00:02 -!- RS Usagi has left Special:Chat.
00:02 <Cire04> bye everyone
00:02 <TonyBest100> Actually, it was transcribed beforehand
00:02 <Cire04> ~tell Cook Me Plox I said hi
00:02 <Cire04> !tell Cook Me Plox I said hi
00:02 <RSChatBot> I will tell Cook this next time I see them
00:02 <Jr Mime> !
00:02 <Haidro> Underscores bro
00:02 <Jr Mime> Lol
00:02 <TonyBest100> Can that image I linked to be deleted, it's a text image that was better off being transcribed
00:02 <Cire04> Haidro <3
00:02 <Cire04> byee~
00:02 <Haidro> bai
00:03 <Haidro> tony, probably
00:03 <Haidro> has it been transcribed?
00:03 -!- Cire04 has left Special:Chat.
00:03 <Suppa chuppa> yes
00:03 <Suppa chuppa> and yes
00:04 <TonyBest100> Yeh, the person who uploaded the image previously removed the transcribe just to replace it with the image
00:04 <Haidro> Not all of it had been transcribed
00:04 <TonyBest100> I've corrected that now
00:05 <Haidro> Oh, I just saved an edit
00:05 <TonyBest100> Oh, lol
00:05 <TonyBest100> No wonder mine was conflicted lol
00:05 <TonyBest100> ah well
00:05 <Haidro> no wait
00:05 <Haidro> I didn't conflict yours
00:05 <Haidro> But you missed this bti
00:05 <Haidro> bit*
00:05 <TonyBest100> Ah, that's fine then
00:05 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:07 <Haidro> I feel stupid for not finishing those aura pages
00:07 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:08 <Spineweilder> i have an idea
00:08 <Jlun2>
00:08 <Jlun2> what
00:08 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
00:08 <Spineweilder>
00:08 <Spineweilder> I can still update this in beta
00:08 <Jlun2> @spine 
00:08 <Jlun2> DO IT
00:08 <Spineweilder> I am cool
00:08 <Jlun2> hurry!
00:08 <Haidro> Why does it need updating
00:08 <Coelacanth0794> seem slegit spine
00:08 <Jlun2> @haidro
00:08 <Jlun2> that isnt in the live game now
00:08 <Haidro> The file
00:08 <Jlun2> read the update page to find out more
00:08 <Haidro> Why does the file need updating
00:09 <Coelacanth0794> pre-eoc
00:09 <Jlun2> @haidro
00:09 <Jlun2> Because.Amputees.Don;t.Hold.Shields
00:09 <TonyBest100> lol at this
00:09 <Jlun2> EVER
00:09 <Haidro> wat
00:09 <TonyBest100> really can't wait for the film to come out
00:09 <Jlun2> @hai
00:09 <Jlun2> look at his hands
00:09 <Jlun2> fingers, what's that?
00:09 <Haidro> big deal
00:09 <Haidro> but alright
00:10 <Jlun2> Just please update it before it becomes historical :/
00:10 <Jlun2> [[Prismatic large fallen star]]
00:10 <Jlun2> yay
00:10 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:10 <Jlun2> updated convert
00:11 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:13 <Coelacanth0794>
00:14 <Coelacanth0794> spine
00:14 <Spineweilder> ok
00:14 <Kq head> "big deal"
00:14 <Kq head> YES.
00:14 <Kq head> and i don't care if that was rhetorical
00:15 <Jlun2>
00:15 <Jlun2> the bxp i got was correct :o
00:15 <Ozuzanna> hm
00:15 <Ozuzanna> i found a RSPS wiki :o
00:15 <Jlun2> SoulSplit?
00:15 <Ozuzanna> no
00:15 <Jlun2> yea, someone posted the link here already
00:15 <Ozuzanna> i wont say cus we cant talk about them here :p
00:15 <Jlun2> wait what
00:16 <TonyBest100> ah crap, 15 mins late for spin time lol
00:16 <Jlun2> tony
00:16 <Jlun2>
00:17 <TonyBest100> I think i've seen that already
00:17 <ChaoticShadow> does prismatic lamps use up extra exp?
00:17 <Jlun2> no
00:17 <Jlun2> they can choose any skill
00:18 <Jlun2> but should be same as respective lamp for their teir
00:18 <ChaoticShadow> dangit
00:19 <TonyBest100> got medium fallen star (hunter) :P
00:20 <Ozuzanna> guys
00:20 <Ozuzanna> i found the best brony ever
00:20 <Ozuzanna>
00:20 <Jlun2> Yourself?
00:20 <ChaoticShadow> lol
00:20 <Jlun2> your psat self?
00:21 <Jlun2> *past
00:21 <Stinkowing> ewww
00:21 <Stinkowing> firemaking lucky challenege
00:21 <Jlun2> get 99 fm and block it forever
00:21 <Ozuzanna> i guess you dont have to hand in the logs
00:21 <Jlun2> oh wait
00:21 <Ozuzanna> when you've done
00:21 <Spineweilder> hmm
00:21 <Ozuzanna> fuck sake a shamans poncho
00:22 <Ozuzanna> stupid useless crap
00:22 <Jlun2> I certainly would want one...
00:22 <Ozuzanna> the only xp stuff i want is the diviner stuff
00:22 <Ozuzanna> and the funny thing is i have loads of chef and artisan, no diviner
00:23 <ChaoticShadow> momentum + rune cbows + sapphire bolts (e) is amazing, kills level 80 archers in the guild no sweat
00:23 <Jlun2> and then you'll get 99 div and complain that the only gear you want is sailing/inventor/whatever
00:23 <Haidro> jlun I'm watching an abe's oddysee TAS  :P
00:23 <Jlun2> @hai
00:23 <Jlun2> did you watch the cave story tas?
00:23 <Haidro> I saw that at AGDQ actually
00:24 <Jlun2> :o]
00:24 <Haidro> Not the TAS
00:24 <Jlun2> oh
00:24 <Haidro> Seemed like a cool game
00:24 <Haidro> Have you heart of Heart of Darkness?
00:24 <ChaoticShadow> sheot i lost my conection in rs
00:26 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
00:26 <Joeytje50> ohai dro
00:26 <Joeytje50>
00:26 <Joeytje50> lookie thar
00:27 <Joeytje50> :D:D
00:27 <Haidro> pro
00:27 <Joeytje50> rank 5 dis week
00:27 <Haidro> ooh you're beating falsetru
00:27 <Joeytje50> 80 pts above jonny skeet
00:27 <Jlun2> yay?
00:27 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:27 <Jlun2> now do the same in RS ;)
00:27 <Joeytje50> also hairdo
00:27 <Haidro> I used to have like 10k+ rep over falsetru
00:27 <Dtm142> Just saw an ad for the OSRS Christmas event on the main page
00:27 <Dtm142> Fail
00:27 <ChaoticShadow> well shoot dced
00:27 <Joeytje50> I gots 10 zero-score accepted answers, and 37 total accepted answers
00:27 <Dtm142>,_for_Trombone_and_Band.ogg
00:27 <Joeytje50> so y i no get Unsung Hero and Tenacious
00:28 <Dtm142> Good song
00:28 <Spineweilder> (caek)
00:28 <Jlun2> uh spine
00:28 <Jlun2>
00:28 <Jlun2> mind cutting out that pink mol?
00:28 <Dtm142> The best part is at about 5:35 when they just go crazy lol
00:28 <ChaoticShadow> well then jagex killed the finland sever
00:29 <Dtm142> It's been huffed?
00:29 <Dtm142> (H)
00:29 <Jlun2> the feet I can chalk it up as jag error, but that mol is kinda....
00:30 <Jlun2> hm..
00:30 <Haidro> cache maybe, joey
00:30 <Jlun2> !tell The_Mol_Man Stop [[:File:Find mole.gif|photobombing]] spine pls
00:30 <RSChatBot> I will tell The Mol Man this next time I see them
00:30 -!- 5m1th has joined Special:Chat
00:30 <Joeytje50> haidro: but others are getting it D:
00:30 <Dtm142> The trombone part is sort of annoying imo
00:31 <Haidro> hi 5m1th
00:31 <Dtm142> Though it sounds good in some places.
00:31 <5m1th> Hey #
00:31 <Haidro> you have 10/47 joey
00:31 <Jlun2> actually, I'll try and edit it out
00:31 <Haidro> hm wait
00:31 <Joeytje50> no I dun
00:31 <Haidro> That's still 21%
00:31 <Joeytje50> 10 zero-score, 27 >=1 score
00:32 <Joeytje50> 10/37 = 0.2702702702702703
00:32 <Haidro> oh
00:32 <5m1th> Haidro. What do you need me to do?
00:32 <Haidro> I thought you meant 37 others
00:32 <ChaoticShadow> "≥" is bettar than ">="
00:32 <Joeytje50> but also harder to find
00:32 <Haidro> 5m1th: Look 
00:32 <Joeytje50> and it doesn't work in programming
00:32 <Haidro>
00:32 <Joeytje50> so thar
00:32 <Haidro> Click "show" then "show" on exclusive rewards
00:32 <ChaoticShadow> well ofc it doesnt work in programming :|
00:33 <5m1th> Okay 
00:33 <Haidro> do you see your image
00:33 <ChaoticShadow> #winning  using up all my bonus xp
00:33 <5m1th> Nope :/
00:34 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:34 <5m1th> Want me to just upload it regular size?
00:35 <Haidro>
00:35 <Haidro> Yes, it should be regular size
00:35 <Haidro> leave the size as it appears in the inventory
00:36 <Ozuzanna> aww
00:36 <Ozuzanna> they fixed seasinger umi glitch
00:37 <5m1th> Done. Haven't resized it at all 
00:37 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:38 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
00:38 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:38 -!- 5m1th has left Special:Chat.
00:38 -!- 5m1th has joined Special:Chat
00:38 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
00:39 <Haidro> Make sure to upload it over the same image
00:40 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
00:40 <Casting Fishes^^> uwat
00:40 <Casting Fishes^^> :c
00:40 <Casting Fishes^^> [[Wardrobe malfunction]]
00:40 <Spineweilder> hmm
00:40 <Casting Fishes^^> spine so many gifs we dont have
00:41 <Spineweilder> i know
00:41 <Kq head> so many gifs we can't afford*
00:41 <Casting Fishes^^> I have wardrobe malfuction, heart of spring, and arcane
00:41 <Casting Fishes^^> the heart of spring/autumn appear to be there but when i click it says no longer available
00:41 <Spineweilder> ooh.
00:42 <Kq head> yeah spie, "ooh"
00:42 <Kq head> spine*
00:42 <Kq head> what about "hmm"
00:42 <Casting Fishes^^> lool
00:42 <Spineweilder> yeah no idea why it isn't there feesh
00:43 <Spineweilder> but i'd be glad to have you back in my house
00:43 <Joeytje50> /me haidros the poke
00:43 <TyA> HAIDRO
00:43 <Haidro>  
00:43 <Joeytje50>  
00:44 <Joeytje50> [space] indeed.
00:44 <Casting Fishes^^> oki
00:46 <TyA> 84 is lrc world right?
00:48 -!- Stormageddon: Dark Lord of All has joined Special:Chat
00:48 <Stormageddon: Dark Lord of All> Hello
00:48 <TyA> Hello
00:48 <TyA> and to answer my previous question, yes
00:48 <TyA> Thanks Haidro for being a qh
00:48 <Haidro> <3
00:48 -!- Stormageddon: Dark Lord of All has left Special:Chat.
00:50 -!- 5m1th has left Special:Chat.
00:51 <Dtm142> Why does he get a bolded name?
00:51 <Dtm142> :(
00:51 <Dtm142> Oh wait
00:51 <Dtm142> Everyone does
00:51 <Dtm142> derp
00:51 <Dtm142> (fp)
00:52 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:53 <Suppa chuppa> lol
00:53 <Demise36> nub suppa
00:54 <Coelacanth0794>
00:54 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:55 <Jlun2>
00:55 <Jlun2> uh....
00:56 <Haidro> what
00:56 <Jlun2> arent items usually 32x32 at max?
00:56 <Haidro> yea, I know
00:56 <Jlun2> haidro
00:56 <Jlun2>
00:56 <Jlun2> you have it right?
00:56 <Jlun2> mind getting icon?
00:56 <Haidro> no not me
00:56 <Haidro> a friend
00:57 <Jlun2> mind asking him/her to upload it?
00:57 <Haidro> That's what he's done
00:57 <Jlun2> ....
00:57 <Jlun2> the entire inventory of it non cropped on imgur?>
00:57 <Jlun2> and also not zoomed in?
00:57 -!- 5m1th has joined Special:Chat
00:58 <5m1th> I'm in
00:58 <Cook Me Plox> Hollo
00:59 <Jlun2> uh...hey
00:59 <Jlun2>
01:00 <Jlun2> why do we use "elite set" instead of individual?
01:00 <Haidro> LOL
01:00 <Jlun2> everytime they make a new task set, this gets outdated :.
01:00 <Jlun2> @hai
01:00 <Jlun2>
01:01 <Haidro> Should we redirect it there :D?
01:01 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
01:01 <Liquidhelium> stupid library computer
01:01 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
01:01 <Liquidhelium> /me rages
01:01 <Jlun2> uh....merge the contents?
01:01 <Temujin96> [[AFK]]
01:01 <Temujin96> ^ redirects to macro
01:01 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
01:01 <Jlun2>
01:01 <Jlun2>
01:01 <Jlun2> :P
01:02 <Haidro> I'll redirect it for now
01:02 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
01:02 -!- Phlaco has joined Special:Chat
01:02 <Temujin96> So does [[Away from keyboard training]]
01:02 <Liquidhelium> Cook, you there?
01:02 <Cook Me Plox> hi
01:02 <Liquidhelium> Oh goodie
01:02 <Liquidhelium> Question for you
01:03 <Liquidhelium> Do we have an article on prestige?
01:03 <Liquidhelium> not [[Prestige]]
01:03 <Liquidhelium> but the proposed thingy in November about resetting skills
01:03 <Jlun2> @temu
01:03 <Jlun2>
01:03 <Phlaco> I'm reading XP waste right now, So sad I have to take time to eat and drink and read about XP wasting while XP wasting.
01:03 <Cook Me Plox> it doesn't look like we do
01:04 <Liquidhelium> Now, as the granularity king, I'm a little reluctant to write about something that never existed and probably never will
01:04 <Jlun2> @temu
01:04 <Jlun2>
01:04 <Temujin96> [[AFKing]]
01:04 <Jlun2> oops
01:04 <Temujin96> Yes, ik Jlun
01:04 <Liquidhelium> but it would be nice to have an article on that
01:04 <Temujin96> [[Afking]]
01:04 <Temujin96> [[Afk training]]
01:04 <Liquidhelium> I'd write something up on it sometime this week when I have time if you think it'd be interesting for the wiki.
01:04 <Liquidhelium> Or you can do it!
01:04 <Jlun2>
01:04 <Jlun2> uh.....shouldn't this redirect to that phat dupe?
01:04 <Temujin96> [[Away From Keyboard training]]
01:04 <Liquidhelium> (hint, I strongly prefer the latter option)
01:04 <Cook Me Plox> go write it
01:04 <Liquidhelium> but but but what if it gets RfD'd :(
01:05 <Cook Me Plox> devblog is pasted here
01:05 <Spineweilder> cook
01:05 <Cook Me Plox> nobody's going to RfD it, it's like [[Sebastian Gno]]
01:05 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:05 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:06 <Spineweilder> that existed?
01:06 <Spineweilder> lol
01:06 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:06 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:07 -!- KDanger has joined Special:Chat
01:07 <Jlun2>
01:07 <Jlun2> Uh...josh, I thought 2007 RS was populated by a bot program called <Initials of RuneScape>Bot >.>
01:07 <Jlun2> in fact, the only time I heard of AutoRune was from that dupe article :P
01:08 <Liquidhelium> but but but what if it does, Cook?
01:08 <Liquidhelium> people'll be less willing to RfD an article you write!
01:08 <Liquidhelium> so I think you should do it :D
01:08 <KDanger> ghost write it liquid haha
01:08 <KDanger> also hi
01:08 <Jlun2>
01:08 <Jlun2>
01:08 <Jlun2> Logic??
01:09 <Liquidhelium> @@@
01:09 <Liquidhelium> no, the whole point of this dance is for me to avoid doing the work
01:09 <Liquidhelium> :(
01:09 <Jlun2> Does having more than 1 gold farmer mean it's automatically RWT?
01:09 <KDanger> haha i guessed
01:09 <KDanger> what is the article about..
01:09 <Liquidhelium> prestige
01:09 <Cook Me Plox> write it
01:09 <Liquidhelium> as in reset skill at level 99
01:10 <Cook Me Plox> although I do appreciate the deference
01:10 <Liquidhelium> @@@
01:10 <Liquidhelium> I hate you
01:10 <KDanger> is that a thing (you want)?
01:10 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:10 <Dtm142> 9_9
01:10 <Liquidhelium> it isn't a thing, and I sure as hell don't want it
01:10 <Jlun2>
01:10 <Jlun2> eh?
01:10 <Jlun2>
01:10 <Jlun2> ????
01:10 <Dtm142> why is there no quick, easy way to password protect files and folders in mac?
01:10 <Liquidhelium> mostly because it doesn't do anything different but manages to screw over players who currently have >13.034,431 xp in any skill
01:11 <Liquidhelium> Dtm, what do you mean?
01:11 <Liquidhelium> I do it all the time
01:11 <KDanger> cus apple sucks hue hue hue
01:11 <Liquidhelium> shoo, KD
01:11 <Dtm142> You have to do that DiskUtility thingy
01:11 <Liquidhelium> that's simple
01:11 <Dtm142> Which is neither quick nor easy
01:11 <Jlun2>
01:11 <Jlun2> "A rake handle will be obtained during My Arm's Big Adventure, the player must then fix the head back on."
01:11 <KDanger> has the quest changed
01:12 <Liquidhelium> who knows
01:12 <KDanger> does the tense of the page need changing
01:12 <Jlun2>
01:12 <Jlun2> 2012 upload
01:12 <Liquidhelium> maybe the person who put on the template didn't know about the quest
01:12 <Jlun2> so......yea
01:12 <KDanger> [[my arms big adventure]]
01:12 <Jlun2> its still here
01:13 <Cook Me Plox> different item?
01:13 <Jlun2>
01:13 <Jlun2> I'm confused
01:13 <Cook Me Plox> probably not actually
01:13 <Jlun2> dii also from 2012
01:14 <Jlun2> @cook
01:14 <Jlun2>
01:14 <KDanger> i ctrl f rake handle in the MABA page and no results came up
01:15 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:16 <KDanger> no wait, its definetly still in the game
01:17 <Jlun2>
01:17 <Jlun2> Pro-Jagex? ...haha...heheheeheeeehaha! HAHAH! AHAHAHAHA! HAAAAAAAAHAHAHA!
01:18 <Joeytje50>
01:18 <Joeytje50> pfffft
01:18 <Suppa chuppa> 405 users <_<
01:18 -!- Zylorarchy has joined Special:Chat
01:19 <Zylorarchy> Yo
01:19 <Suppa chuppa> hi
01:19 <Zylorarchy> My, quite frankly amazing article just got "redirected" :(
01:19 <Suppa chuppa> oh
01:19 <Suppa chuppa> xp waste?
01:19 <Zylorarchy> ;)
01:20 <Jlun2> It was kinda opinionated and not as "article"-like compared to [[Efficiency]] :P
01:20 <Zylorarchy> I suppose, I never honestly thought it would last
01:20 <Jlun2> *It resembled more of a blog post :P
01:20 <Zylorarchy> I was just surprised at how fast it was redirected
01:20 <TyA> "Writing this article while training Divination" lol'd
01:20 <Zylorarchy> Divination makes me bored!
01:21 <Suppa chuppa> lol
01:21 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
01:21 <Zylorarchy> Still Divinating ;)
01:21 <Jlun2>
01:21 <Jlun2> spine!
01:21 <TyA> I watched a lot of anime whilst divinating
01:21 <Zylorarchy> I have however written better stuff in the past :)
01:21 <TyA> it pushed me through
01:21 <Jlun2> does this still happen in osr?
01:21 <Zylorarchy> Stuff thats stayed up :)
01:21 <Suppa chuppa> TyA: hxh yet?
01:22 <Jlun2> !tell Spineweilder mind seeing if you can get something like that in osr? :P
01:22 <TyA> Not yet
01:22 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
01:22 <Suppa chuppa> aw
01:22 <TyA> I'm trying a new series to get it going
01:22 <TyA> Then I'll get caught up
01:22 <TyA> or start a few other series
01:22 <TyA> Currently trying Witch Craft Works
01:22 <TyA> Only 3 episodes out atm
01:22 <TyA> And I'm on 2
01:22 <Suppa chuppa> omg
01:23 <Suppa chuppa> netero's va died
01:23 <Jlun2> what
01:23 <TonyBest100> Hate how the current wardrobe design looks, could do with the graphical update that someone drew :P
01:23 <Suppa chuppa> that was meant for ty
01:23 <Jlun2> "VA"? Virtual Assistant?
01:23 <Suppa chuppa> voice actor
01:23 <Spineweilder> hmm
01:23 <RSChatBot> Spineweilder: <Jlun2> mind seeing if you can get something like that in osr? :P
01:23 <Spineweilder> You fail to see Jagex has become tougher on botting
01:24 <Jlun2> @spine
01:24 <Jlun2> *logs to rsc
01:24 <Jlun2> *noone talks nor logout ever
01:24 <Jlun2> *this is the greatest social experience ever
01:26 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:27 <Spineweilder> nub mime
01:28 <Casting Fishes^^> i wanna draw sumthin
01:28 <Jlun2> @cast
01:28 <Jlun2>
01:28 <Jlun2> draw that magic blue thing
01:28 <Casting Fishes^^> i wanna draw moar rs ppl
01:29 <Jlun2> @cast
01:29 <Jlun2>
01:29 <Jlun2> be like this guy
01:31 <Casting Fishes^^>
01:31 <Casting Fishes^^> :x
01:32 <Jlun2> @cast
01:32 <Jlun2> scan it and clean the pencil marks a bit
01:32 <Casting Fishes^^> I can't scan lol
01:32 <Jlun2> leech of school resources
01:32 <Jlun2> or use gimp/photoshop to edit the lines a bit cleaner
01:34 <Jlun2>
01:34 <TonyBest100> New Top Gear trailer
01:34 <TyA> Suppa: D:
01:34 <Spineweilder> :D appuS
01:34 <Jlun2> @fish
01:34 <Jlun2>
01:35 <TyA>
01:35 <TyA> Damnit, my crews need more drinks 
01:36 <Phlaco>
01:36 <Phlaco> He did it
01:36 <Phlaco> Go helium
01:36 <Liquidhelium> I did a bit of it
01:36 <Jlun2> Please tell them not to Sail Under Influence, Tya
01:36 <Liquidhelium> Cook, you fill in the controversy section
01:37 <Spineweilder> hmm
01:37 <Jr Mime> Still here Liquid
01:37 <Jr Mime> No one loves you
01:37 <Jr Mime> Go back to IRC
01:37 <Liquidhelium> I would
01:37 <Liquidhelium> but I hate webchat
01:37 <Liquidhelium> and I'm on a stupid library computer
01:37 <Phlaco> Do you even XP bro?
01:37 <Jr Mime> Hax da expee
01:38 <Liquidhelium> cause I need to use the program it has :(
01:38 <Casting Fishes^^> :D
01:38 -!- Zylorarchy has left Special:Chat.
01:38 <Jlun2> @liquid
01:38 <Jlun2> how old are you
01:39 <Liquidhelium> 20, why?
01:39 <Jr Mime> Over 9000!
01:39 <Jlun2> Get a laptop and bring it to school/uni/college
01:39 <Liquidhelium> I have my laptop
01:39 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
01:39 <Jr Mime>  /home
01:39 <Jr Mime> :P
01:39 <Liquidhelium> but I need to use a specific program that's only licensed on one computer in one library
01:39 <Jlun2> use TeamViewer or some remote admin tool?
01:40 <Liquidhelium> ?
01:40 <Spineweilder> hmm
01:40 <Jlun2> to control your computer from school?
01:40 <Jlun2> :P
01:40 <Phlaco> It's odd how we have a prestige page but the controversy part is empty. 
01:40 <Jlun2> the other way around works too
01:41 <Spineweilder> Like I said the other day, Demise
01:41 <Liquidhelium> I have my laptop with me
01:41 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
01:41 <Temujin96> Mime
01:41 <Spineweilder> If you had guts you'd tell it to me here
01:41 <Temujin96> Spien
01:41 <Jr Mime> Wat
01:41 <Temujin96> Hai
01:41 <Temujin96> :)
01:41 <Jlun2> @phl
01:41 <Jlun2> Helium became a gas again and floated away before he could finish the section :/
01:41 <Jr Mime> Shoo
01:41 <Temujin96> [[2007:#]]
01:41 <Liquidhelium> I don't need any remote software to control it
01:41 <Temujin96> :c
01:41 <Liquidhelium> I'm busy right now trying to debug this very buggy program
01:41 <Liquidhelium> I'll write it later if cook doesn't
01:42 <Jr Mime> Why is there a begging article
01:42 <Jr Mime> [[begging]]
01:42 <Phlaco> Makes sense, Jlun
01:42 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
01:42 <Kq head> you're begging to know, mime
01:42 <Jlun2> @mime
01:42 <Jlun2>
01:42 <Jlun2> Why is there a green screen??
01:42 <Jr Mime> Because we hacked RS
01:42 <Jr Mime> Naw, Citadel
01:43 <Jlun2> can it be replaced with more floor?
01:43 <Jlun2> the green screen is kinda distracting
01:43 <Jr Mime> I'm no giffer
01:43 <Jr Mime> Spine is giffer
01:43 <Kq head> giff us a hug
01:43 <Jlun2> I keep imagining a boom mike would appear >.>
01:43 <TonyBest100> You know what's annoying about that [[Prestige (skills)]] page, the fact that I see Americanised spelling on the page
01:44 <Liquidhelium> you really expect me to use the silly British spelling?
01:44 <Temujin96> Mime
01:44 <Jr Mime> Temu
01:44 <Jr Mime>
01:44 <Temujin96> Why did you delete that begging article
01:44 <TonyBest100> It's not silly, British spelling is mainly used on this wiki
01:44 <Temujin96> I just fixed it :/
01:44 <Jr Mime> Because it's useless
01:44 <Jr Mime> Do you see a begging article here?
01:44 <Liquidhelium> Go change it if you want, but I have always refused to use British spelling.
01:44 <Jr Mime> [[Beg]] [[Begging]] [[beggers]]
01:45 <Temujin96> is there?
01:45 <Jr Mime> [[Nubs]]
01:45 <Jr Mime> Nope
01:45 <Jr Mime> [[Noob]]
01:45 <Jlun2>
01:45 <Jlun2> Who the hell other than MMG says "Choob"???
01:45 <Liquidhelium> Cook, have you ever used esri's Business Analyst program?
01:46 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
01:46 <Liquidhelium> ask Fergie
01:46 <Liquidhelium> she'll probably show you who does
01:46 <Kq head> choob is an antique term
01:46 <Jr Mime> froob?
01:46 <Phlaco> Dang it tony, I was adding to that article when you fixed it.
01:46 <Kq head> that too
01:46 <Jr Mime> nubcaik? l2caekbr0
01:46 <Jlun2> @kq
01:46 <Jlun2> yet mmg still uses it at livestreams lol
01:46 <Liquidhelium> DAMN YOU BUSINESS ANALYST
01:46 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:46 <Kq head> used to be said all the time, but now...
01:46 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:46 <Liquidhelium> it keeps giving me these fatal errors :(
01:46 <Liquidhelium> almost randomly >_>
01:47 <Jlun2> "narb"
01:47 <Jlun2> You meant "naabe"? ;)
01:47 <Spineweilder> hmm
01:47 <Liquidhelium> not to mention it's slow as hell D:
01:47 <TonyBest100> I didn't fix it til there now, i got conflicted too :P
01:47 <Jlun2>
01:47 <Kq head> they used narb before naabe existed
01:47 <Spineweilder>
01:47 <Spineweilder> eww
01:47 <Spineweilder> it's Kevin
01:47 <Jlun2> Yea, I'm serious. Go to official sinkhole worlds and wait at the sinkholes
01:48 <TyA> Suppa: This show has a rather nice ending
01:48 <Jlun2>
01:48 <Jlun2> uh......what's with that expression?
01:48 <Phlaco> Now I fixed the prestige again
01:49 <TyA> that is horrifying 
01:49 <Jlun2> !tell Ozuzanna
01:49 <RSChatBot> I will tell Ozuzanna this next time I see them
01:49 <Phlaco> 190,001 experience for life
01:49 <Spineweilder> Time for a image spam
01:49 <Spineweilder> an
01:49 <Spineweilder> *
01:49 <Jr Mime> ooooooooooooooo
01:50 <Liquidhelium> what is it, Kieran?
01:50 <Spineweilder> most of the images are ones who are kevin
01:50 <Spineweilder> like this
01:50 <Spineweilder>
01:50 <Jlun2> coel's name is kevin?
01:51 <Jlun2> I thought it was Nex ;)
01:51 <Phlaco> oooooooooooohhhhhh
01:51 <TonyBest100> Damn those masks need updating
01:51 <Phlaco> Sassafrassy
01:51 <Jlun2> @tony
01:51 <Jlun2>
01:52 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
01:52 <TonyBest100> :P
01:52 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:52 <Phlaco> Manual breathing 
01:53 <Liquidhelium> [email protected]@@
01:53 <Liquidhelium> what's wrong with my images? :(
01:53 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
01:53 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
01:53 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
01:54 -!- 5m1th has left Special:Chat.
01:54 <Jlun2> "Expressions for new tiers need to be tested and verified."
01:54 <Jlun2> well...
01:54 <Jlun2>
01:54 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:55 <Spineweilder> It has you in it ;P
01:55 <Jlun2> You're sole existence is destroying the wiki we love.
01:55 <Jlun2> *Your
01:56 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
01:56 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:56 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
01:56 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:57 <TonyBest100> way to break the fourth wall Simpsons!
01:58 <Spineweilder> ok spamming for real now
01:58 <Dtm142>
01:58 <Dtm142> :o
01:59 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
01:59 <Spineweilder> Fawkes enters chat
01:59 <Spineweilder> You is still ban
02:00 <Sly Fawkes> on the mole page it says "the giant mole's drops are fairly similar to that of the kbd"
02:00 <Sly Fawkes> but they are not even close
02:00 <Stinkowing> dammit
02:00 <Stinkowing> Jlun left
02:00 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
02:00 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
02:00 <Sly Fawkes> may I just get rid of that line?
02:00 <Spineweilder> yes
02:01 <Sly Fawkes> perfect
02:01 <Spineweilder> I must go 
02:01 <Stinkowing> !tell Jlun2 I commented on that "Free chicks" picture you commented on from dA (on my new account, though)
02:01 <RSChatBot> I will tell Jlun2 this next time I see them
02:01 <Stinkowing> good bot
02:01 <Spineweilder> Kevin can go and suffer and see his appearances diminished by me
02:01 <Spineweilder> :3
02:01 <Spineweilder> tyll on facebook probably, kevin
02:01 <Spineweilder> ttyl
02:01 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:02 <TonyBest100>
02:02 <Phlaco>
02:04 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:08 <Phlaco> Well that got quiet fast
02:09 <ChaoticShadow> dead chat :P
02:11 -!- Phlaco has left Special:Chat.
02:13 <Coelacanth0794> hm?
02:13 <Coelacanth0794> silly spine, i dont even use facebook.
02:13 <Liquidhelium> he was talking to me, nooby coel fish
02:14 <Coelacanth0794> seems legit, helm
02:15 <Liquidhelium> definitely
02:15 <Liquidhelium> especially since he already pm'd me on facebook -_-
02:16 <ChaoticShadow> facebook ew..
02:16 <Coelacanth0794> who uses facebook? srsly
02:16 <ChaoticShadow> ^
02:17 <TyA> I sometimes keep a facebook tab open whenever other people are around so I can mindlessly scroll down the news feed so they don't ask about RuneScape or what a wiki is
02:17 <TyA> or anime things
02:18 <Coelacanth0794> explain things to them in great detail instead
02:18 <TyA> I guess.
02:18 <Coelacanth0794> like how an enlightened bird man used a meteor made of guthix juice to decapitate a rhino furry
02:18 <TyA> Explain to them how MediaWiki works while I'm at it
02:18 <ChaoticShadow> how media wiki works :o
02:18 <ChaoticShadow> nubs
02:18 <ChaoticShadow> lol
02:18 <Liquidhelium> nooby coel fish, I don't use facebook
02:18 <TyA> Then again, it would be more fun to explain how something that isn't real happened
02:18 <Liquidhelium> I just respond to PMs on it
02:18 <Coelacanth0794> >especially since he already pm'd me on facebook -_-
02:18 <TyA> with such conviction that someone else will believe it
02:19 <Liquidhelium> they all get pushed to my phone anyway
02:19 <TyA> As long as you don't realize you're lying when you say it you should be fine
02:19 <Liquidhelium> it's not that different from text messages
02:19 <Coelacanth0794> helmet you have a facebook account. that says it all right there
02:19 <TyA> He's mah facebook friend >3
02:19 <TyA> We're facebook official <3
02:19 <Liquidhelium> <3 Ty
02:19 <TyA> Suppa: HxH 106
02:20 <TyA> I had forgotten how nice the intro song is
02:20 <TyA> <3
02:20 <Coelacanth0794> liuqid x tyler?
02:20 -!- Kq head has left Special:Chat.
02:20 <TyA> No, he has his elementary school sweetheard still
02:21 <TyA> I'm kinda far down the list
02:21 <Liquidhelium> elementary school?!
02:21 <ChaoticShadow> lol
02:21 <Liquidhelium> no, good sir, it was middle school
02:21 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
02:21 <TyA> Oh, I thought you two met when you were 7
02:21 <Liquidhelium> 11 -_-
02:21 <TyA> My apologies
02:22 <ChaoticShadow> lol
02:22 <Coelacanth0794> suuure
02:22 <Coelacanth0794> tyler x helm
02:22 <Liquidhelium> I know it can't have been 10 or younger and it can't have been 12 or older
02:22 <Liquidhelium> that leaves only one option
02:22 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:23 <Coelacanth0794> that tyler is your one true love?
02:23 <ChaoticShadow> lel
02:23 <Suppa chuppa> Ty: ikr
02:24 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
02:24 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
02:24 <ChaoticShadow> shipping hmm? ._. player-owned ports much
02:25 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:25 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
02:26 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:26 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
02:27 -!- BrenRS has joined Special:Chat
02:30 <ChaoticShadow> why dead chat?
02:31 <Coelacanth0794> liquid's very presence
02:31 <ChaoticShadow> lel
02:31 <ChaoticShadow> i seez rivalry herez
02:31 <ChaoticShadow> or is it friendly banter?
02:32 <Coelacanth0794> well yeah, me and suppa are archrivals
02:32 <Suppa chuppa> yeah
02:32 <Coelacanth0794> we go way back
02:33 <Coelacanth0794> remember sentra?
02:33 <Suppa chuppa> lol
02:33 <Suppa chuppa> oh yeah
02:33 <Liquidhelium> rivalry?
02:33 <Liquidhelium> RIVALRY?!
02:33 <ChaoticShadow> lol
02:33 <Liquidhelium> sure, it's a rivalry
02:33 <Coelacanth0794> shoo helm
02:33 <Liquidhelium> if the Hatfields and McCoys was a friendly disagreement amongst neighbors
02:34 <ChaoticShadow> ok ok now its probs enmity
02:34 <Suppa chuppa> lol
02:34 <Coelacanth0794> just cuz you're jelly doesnt mean you can shit all over our rivalry
02:34 <Liquidhelium> why would I do that?
02:34 <Liquidhelium> anyone with half a brain can clearly see that suppa is superior in every possible way
02:35 <Cook Me Plox> and I'm superior to the both of them combined
02:36 <Liquidhelium> go away cook
02:37 <Liquidhelium> cook did you see my totally awesome definitely not half-assed article?
02:38 <ChaoticShadow> i can see bc your avi isnt happy xD
02:38 <Liquidhelium> this?
02:38 <Liquidhelium> it was from two years ago
02:38 <Liquidhelium> when Gareth and I wanted to annoy each other
02:38 <Liquidhelium> his still says Liquid is a noob
02:38 <Liquidhelium> and mine still says Gareth is a noob
02:39 <ChaoticShadow> either way it still shows u r unhappy :P
02:40 <Liquidhelium> oh, the unhappy face was because two years ago Sacre Fi had a happy face as his avatar
02:41 <Liquidhelium> so I felt the need to counteract some of that
02:42 <TyA> /me changes Liquid's avatar to a ponie
02:43 <TyA> jk
02:43 <ChaoticShadow> lel
02:44 <ChaoticShadow> i think i pissed off soviet once by changed my avi to rainbow dash
02:44 <TyA> ponies are cool
02:44 <TyA> everyone needs a pony avatar
02:44 <TyA> unless they'd rather have a different one
02:45 <Casting Fishes^^> mine has me and a brony in it does that count
02:45 <Suppa chuppa> TyA: lemme know when you get to ep 111 :P
02:47 <TyA> will do
02:47 <ChaoticShadow> is dis abt anime?
02:52 <ChaoticShadow> deheck
02:55 <Dtm142> yikes
02:55 <Dtm142>,_1961-1965._%289660575567%29.jpg
02:55 <Dtm142> ^ worth 1000 words.
02:55 <Dtm142> :(
03:03 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:05 <BrenRS> I wish I had my [[User:BrenRS/Me|beta outfit]] in live game :(
03:08 -!- Horrific666 has joined Special:Chat
03:08 <Suppa chuppa> uh
03:08 <BrenRS> Maybe they removed it?
03:08 <Horrific666> no coz i logged in on a diff account and the option is there for that account :/
03:09 <Suppa chuppa> odd, perhaps it only exists as an option for accounts that have used it previously?
03:10 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:10 <Horrific666> but that wouldnt make sense that means noone can get membership unless theyve had it...
03:10 <Suppa chuppa> i meant through paypal
03:11 <Sly Fawkes> maybe jagex has had issues with paypal and have temp removed it until said issues have been solved
03:11 <Horrific666> no coz i logged in on a diff account and the option is there for that account :/
03:12 <Sly Fawkes> tried reloading the page?
03:12 <Horrific666> did that :/
03:14 <Dtm142> Is there any incentive for participating in EoEoC beta?
03:14 <Dtm142> [[EoEoC]]
03:17 <ChaoticShadow> yush no skool tmrw
03:18 <Suppa chuppa> why's that?
03:18 <ChaoticShadow> for bc
03:19 <Suppa chuppa> ah
03:21 <ChaoticShadow> yup
03:22 <Liquidhelium> isn't that near where you are, Archie?
03:22 <Liquidhelium> I don't have school tomorrow either
03:22 <Liquidhelium> or the next day
03:22 <Liquidhelium> or the next day
03:22 <Liquidhelium> or the next day
03:22 <Liquidhelium> :3
03:22 <Suppa chuppa> >_>
03:22 <Suppa chuppa> and kinda, liquid. it's a couple hours away
03:23 <Liquidhelium> though second semester starts on the tuesday after the first monday in February :(
03:23 <ChaoticShadow> or the next day? i killz u lol jk
03:24 <Casting Fishes^^> i
03:24 <Liquidhelium> I don't have school in January
03:24 <Liquidhelium> we do this thing called IAP
03:24 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
03:24 <Cuddlefan> hi
03:25 <Suppa chuppa> hi
03:25 <Liquidhelium> hello
03:25 <Liquidhelium> also, Archie, "a few hours away" for me would be like two states away :L
03:25 <Suppa chuppa> heh
03:26 <ChaoticShadow> lel
03:27 -!- Meganium8 has joined Special:Chat
03:28 -!- Meganium8 has left Special:Chat.
03:28 <Liquidhelium> oh my god this program will be the death of me
03:28 <Liquidhelium> /me rages
03:29 <Dtm142> lol
03:29 <Liquidhelium> Business Analyst costs a fortune to license and it runs sooooo slowly and keeps throwing fatal exceptions -_-
03:29 <ChaoticShadow> lol
03:29 -!- Meganium8 has joined Special:Chat
03:30 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:30 <Dtm142> Cook
03:31 <Dtm142> Change your Christmas avatar
03:31 <Liquidhelium> I hereby decree that it shall be Christmas every day of the year
03:32 -!- Meganium8 has left Special:Chat.
03:32 -!- Meganium8 has joined Special:Chat
03:33 -!- Meganium8 has left Special:Chat.
03:33 <ChaoticShadow> yes please lol
03:34 <Liquidhelium> Dtm, can I borrow your bl00 partyhat?
03:35 <Dtm142> I only have one in 2007Scape
03:36 <Dtm142> two actually
03:36 <Liquidhelium> silly Dtm
03:36 <Liquidhelium> that's a blue partyhat
03:36 <Liquidhelium> you know what a bl00 partyhat is ;)
03:38 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
03:38 <Sojurnstrs> is it appropriate to cite a jmod comment from ingame, instead of an rsof post?
03:38 <BrenRS> don't see why not
03:39 <BrenRS> [[Larriar]]
03:39 <BrenRS> that article has a screeny
03:39 -!- Horrific666 has left Special:Chat.
03:43 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
03:46 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
03:48 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:48 <Sojurnstrs>
03:48 <Sojurnstrs> is that enough info?
03:48 <Sojurnstrs> don't want to give the asker's name
03:54 <SovietHero> *Slaps Dogfoger*
03:57 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Bond]] is 6,927,528 coins.
03:57 <ChaoticShadow> its goin down
03:57 <ChaoticShadow> i think
03:57 <ChaoticShadow> lol
03:57 <SovietHero> I hope it ia
03:57 <SovietHero> *is
03:57 -!- TyA has left Special:Chat.
04:00 <Sojurnstrs> ye.
04:03 <ChaoticShadow> cross bows can officially tell other bows "you're too slow"
04:03 <ChaoticShadow> ~sonic
04:04 <Dtm142> tough break
04:04 <Dtm142>
04:04 <Dtm142> Arrested + no Mile High Club membership
04:06 <ChaoticShadow> um...
04:06 <ChaoticShadow> well anyhow idiots they are
04:06 <Dtm142>
04:06 <Dtm142> (H)
04:07 <ChaoticShadow> (facepalm)
04:07 <ChaoticShadow> really now?
04:08 <Sojurnstrs> worst thing, the couple was drunk and fooling around, didn't even have sex
04:08 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
04:09 <ChaoticShadow> drunk on airplane? (facepalm)
04:14 <SovietHero> what's Mile High Club?
04:15 <Suppa chuppa> lol
04:15 <Dtm142> Sex on an airplane.
04:15 <SovietHero> why is it called that >.>
04:15 <Dtm142> It just is.  It's not a formal organization.
04:15 <SovietHero> ok
04:18 <ChaoticShadow> so far so good :P
04:19 <Liquidhelium> /me yawns
04:19 <Liquidhelium> did I mention I hate Esri's Business Analyst
04:20 <ChaoticShadow> ?_?
04:21 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:21 <ChaoticShadow> nope
04:21 <Liquidhelium> this program is so buggy >_<
04:21 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:21 <ChaoticShadow> oh wait that thingy yes
04:21 <Liquidhelium> I would love to know what was paid for this...
04:22 <ChaoticShadow> lol
04:22 <Liquidhelium> I tried to look it up
04:22 <Liquidhelium> but its website says to call to get a quote
04:22 <Liquidhelium> read: very very expensive
04:22 <Liquidhelium> probably why they only bought it on one computer :L
04:23 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
04:23 <ChaoticShadow> well how useless is it?
04:24 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
04:24 <ChaoticShadow> training magic at the ranging guild xD
04:25 <Liquidhelium> it's actually amazingly useful in that it contains a lot of data
04:26 <Liquidhelium> that would otherwise be extremely annoying, if not impossible, to get
04:26 <Liquidhelium> but the user interface leaves a looooot to be desired
04:26 <ChaoticShadow> lol
04:30 <Liquidhelium> what's your ign, Chaotic?
04:31 <Dtm142> Drat
04:31 <ChaoticShadow> Xenovax
04:31 <ChaoticShadow> /me is nub
04:31 <Dtm142> Should have taken Mathematical Modelling instead of Differential Geometry.
04:32 <Liquidhelium> ?!
04:32 <Dtm142> If you have a heartbeat, you get 100% in Mathematical Modelling :@
04:32 <Liquidhelium> what's the difference, Dan the Man
04:32 <Liquidhelium> (qc) xenovax's Construction level is 68 (xp: 629,669, rank: 178,502). XP until level 69: 38,382.
04:32 <Dtm142> With Differential Geometry though, you have to learn really hard stuff.
04:32 <Liquidhelium> hmm, chaotic, you have some work to do :p
04:32 <ChaoticShadow> yeah
04:32 <Liquidhelium> oh no! you have to learn in school! run!
04:33 <ChaoticShadow> just leveled ranged :P
04:33 <Liquidhelium> though that statement easily applies to, say, physical chemistry which I had to take last year
04:33 <ChaoticShadow> level 61 nao :D
04:33 <Dtm142> you have to fill your head with useless stuff, that will melt your brain
04:33 <Liquidhelium> (qc) My Construction level is 99 (xp: 24,110,391, rank: 1,035). XP until level 100: 1,958,241.
04:33 <Liquidhelium> that dscribes p-chem [email protected]@@
04:33 <Dtm142> And you won't remember any of it after a month or so.
04:33 <ChaoticShadow> 273 bonus xp to use up :o
04:33 <Liquidhelium> /me nods
04:34 <ChaoticShadow> any tips for leveling dat ranged stat?
04:34 <Liquidhelium> damn, my construction rank is slipping again
04:34 <Dtm142> Circus + slayer
04:34 <Liquidhelium> ranged would be my lowest skill if I had time to properly train divination
04:35 <ChaoticShadow> got from 1 to 68 bc the world event .-.
04:35 <Liquidhelium> I got from 104 to 105 because of the world event :)
04:35 <Dtm142> (qc) My Construction level is 88 (xp: 4,626,647, rank: 50,474). XP until level 89: 215,648.
04:36 <Dtm142> It's 88 now?!?!?!?!
04:36 <Dtm142> Holy smokes!
04:36 <Liquidhelium> <3 construction
04:36 <Dtm142> That's almost 90% of the way to 99 :o
04:36 <Liquidhelium> I want 99 again
04:36 <Liquidhelium> just 2m more xp to go....
04:37 <Liquidhelium> until I have double 99 construction :D
04:37 <ChaoticShadow> ima start killing lesser demons :P
04:40 -!- Meganium8 has joined Special:Chat
04:43 -!- Meganium8 has left Special:Chat.
04:45 <ChaoticShadow> crap drops
04:49 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
04:58 <Demise36> .
04:58 <ChaoticShadow> ~test
04:58 <TyBot> ChaoticShadow: I love you. <3
04:59 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
05:00 <SovietHero> Hey Athe.
05:07 <ChaoticShadow> ehehe @soviet
05:09 <Cuddlefan> hi rainbow dash
05:09 <Demise36>  
05:10 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
05:10 <Dtm142>
05:10 <Dtm142> feels
05:10 <ChaoticShadow>  
05:10 <ChaoticShadow> (facepalm)
05:11 <ChaoticShadow> >> (facepalm) <<
05:12 <Dtm142> ?
05:13 <ChaoticShadow> really nao
05:14 -!- 7th Wraith has joined Special:Chat
05:15 <7th Wraith> ello
05:15 <7th Wraith> I'm back from work :P
05:15 <Dtm142> Wb
05:16 <7th Wraith> anyone up to join me to try out the new "boss"?
05:17 <ChaoticShadow> i would but i suck at rs
05:17 <ChaoticShadow> :(
05:17 <7th Wraith> i mean the mole of course... is hardmode multi too?
05:17 <ChaoticShadow> i think so
05:17 <7th Wraith> it's okay, everyone gets good if u stick at it long enough
05:17 <ChaoticShadow> i almost died soloing the mole (and i didnt kill it even)
05:18 <7th Wraith> btw like your pro pic
05:18 <ChaoticShadow> ty
05:18 <ChaoticShadow> its just for fun :P
05:19 <7th Wraith> i'm an admin for nearly 200 bronies in a meetup group actually :P
05:19 <ChaoticShadow> cool
05:19 <7th Wraith> aye
05:21 <ChaoticShadow> anyways
05:21 <ChaoticShadow> if you wanna know my highest combat stat
05:21 <ChaoticShadow> (qc) Xenovax's Ranged level is 61 (xp: 315,294, rank: 304,478). XP until level 62: 18,510.
05:21 <7th Wraith> i think im finally gonna do regicide... at lvl 189
05:21 <7th Wraith> ranged is fun
05:21 <7th Wraith> how do u do that btw?
05:21 <7th Wraith> the quickc/hat thing in this chat?
05:22 <ChaoticShadow> / lvl <stat name> <username>
05:22 <ChaoticShadow> so no space between / and lvl
05:22 <7th Wraith> username or rsn?
05:22 <ChaoticShadow> and <stat name> should be stat name, and <username> is the RSN
05:23 <7th Wraith> my username has been different than my rsn for years lol
05:23 <7th Wraith> kk
05:23 <ChaoticShadow> or this for full quick chat options
05:23 <BrenRS> (qc) My Overall level is 2595 (xp: 689,630,878, rank: 3,359).
05:23 <BrenRS> #slacking
05:23 <BrenRS> should be 700m by now
05:24 <7th Wraith> /lvl<Magic> <Wraith Dwar>
05:24 <7th Wraith> damn
05:24 <ChaoticShadow> oh
05:24 <7th Wraith> ._.
05:24 <ChaoticShadow> and no bracket thingys
05:24 <7th Wraith> (qc) Wraith Dwar's Magic level is 96 (xp: 9,748,794, rank: 120,524). XP until level 97: 943,835.
05:24 <ChaoticShadow> (qc) My Overall level is 890 (xp: 1,894,387, rank: 381,060).
05:24 <ChaoticShadow> e.e
05:24 <ChaoticShadow> lol
05:25 <7th Wraith> (qc) Wraith Dwar's Overall level is 1830 (xp: 54,994,533, rank: 183,608).
05:25 <BrenRS> Chaotic
05:25 <BrenRS> when did you start playing?
05:25 <ChaoticShadow> september 2013
05:25 <7th Wraith> may of 05' here :D
05:25 <ChaoticShadow> nice
05:25 -!- O R L O K has joined Special:Chat
05:25 <7th Wraith> i minigame lol otherwise i'd be maxed
05:26 <7th Wraith> hybrid armour ftw
05:26 <ChaoticShadow> ^
05:26 <7th Wraith> Bren, u wanna hardmode the mole?
05:26 <ChaoticShadow> im trying to get 60 strength and watever the minimal constitution level for the zammy fortress in gwd
05:26 <7th Wraith> i just wanna see what she's like first, then i'll solo
05:26 <BrenRS> already did didn't have to eat
05:27 <7th Wraith> lol, whats her max hit?
05:27 <BrenRS> hard mode mole = same as normal except 4x more damage dealt on you
05:27 <ChaoticShadow> [[giant mole]]
05:27 <BrenRS> idk just avoid the falling rocks and the area attack she does
05:27 <7th Wraith> i havent done regular mole since like 09'
05:28 <7th Wraith> uhhh is there a mole world lol
05:28 -!- O R L O K has left Special:Chat.
05:28 <7th Wraith> just 2?
05:28 <ChaoticShadow> Mole World? or where the mole is?
05:29 <7th Wraith> like a world where a ton of people mole
05:29 <7th Wraith> lol...
05:29 <7th Wraith> where they mole
05:29 <ChaoticShadow> i see idk
05:29 <7th Wraith> that should be the new term for mole killing
05:30 <ChaoticShadow> lol
05:32 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
05:32 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
05:33 <7th Wraith> welp, I'm off to my moling adventure of unknowness and certain vistory
05:33 <7th Wraith> victory
05:34 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
05:34 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
05:34 <ChaoticShadow> ugh os x trolled me
05:34 <ChaoticShadow> again
05:43 <Suppa chuppa> how?
05:44 <7th Wraith> lol the mole sucks
05:44 <7th Wraith> not worth killing twice either
05:45 <7th Wraith> anyone up for a lil gwd?
05:45 <ChaoticShadow> hmm
05:45 <ChaoticShadow> oh
05:45 <7th Wraith> god wars
05:46 <ChaoticShadow> @suppa um switching between desktops in os x is 4 fingers left/right and switching between pages is 2 fingers left/right (like back/forward buttons)
05:46 <ChaoticShadow> and so i tried to swipe using 4 fingers but instead used 2
05:47 -!- O R L O K has joined Special:Chat
05:47 <Suppa chuppa> ah
05:47 -!- O R L O K has left Special:Chat.
05:47 <ChaoticShadow> and 7th Wraith i cant even go to the gwd :(
05:47 <7th Wraith> i wouldnt expect u to
05:48 <ChaoticShadow> but im trying to get dem stats :D
05:48 <7th Wraith> get em
05:48 <7th Wraith> welp. im now going to dung until i find a team for gwd even tho i can solo half of em xD
05:49 <ChaoticShadow> lol
05:49 <ChaoticShadow> well shoot
05:49 <ChaoticShadow> (qc) My Thieving level is 20 (xp: 4,797, rank: 393,140). XP until level 21: 221.
05:49 <ChaoticShadow> 10 levels under
05:55 <ChaoticShadow> there is one reason why i even try to go to the gwd
05:55 <ChaoticShadow> to get the warpriest armour xD
05:57 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:57 -!- 7th Wraith has left Special:Chat.
05:57 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:57 -!- 7th Wraith has joined Special:Chat
06:01 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
06:10 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:11 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:12 -!- 7th Wraith has left Special:Chat.
06:12 <Cuddlefan> :(
06:13 <Cuddlefan>  
06:13 <Cuddlefan>  
06:13 <Cuddlefan>      
06:13 <Cuddlefan> k
06:13 <Cuddlefan>  
06:13 <Cuddlefan> k
06:13 <Cuddlefan> k
06:13 <Suppa chuppa> ?
06:16 <Haidro> !test
06:16 <RSChatBot> Haidro: Hai!
06:39 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
06:40 -!- BrenRS has left Special:Chat.
06:41 <A Level 2 Cow> tst
06:41 <A Level 2 Cow> whoa
06:41 <A Level 2 Cow> it still works
06:41 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
06:44 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
06:44 <A Level 2 Cow> o m g
06:54 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
06:54 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
06:55 -!- Toadsworth has joined Special:Chat
06:56 -!- Toadsworth has left Special:Chat.
07:18 -!- Lmadskillzl has joined Special:Chat
07:30 -!- BrenRS has joined Special:Chat
07:30 <BrenRS> fml
07:31 <BrenRS> missing brackets on [[Template:Dual wield]] and can't figure out where to put :o
07:35 <Suppa chuppa> LOL
07:35 <Suppa chuppa> that's a mess
07:36 <BrenRS> ik
07:36 <BrenRS> trying to make it so if it's {{Dual wield}
07:36 <BrenRS> it works the way it does
07:37 <BrenRS> and on whip article it would be {{Dual wield|off|Enhanced excalibur}}
07:37 <Suppa chuppa> [[whip]]
07:38 <Suppa chuppa> looks to me like it works
07:38 <BrenRS> This weapon has an variant.
07:38 <BrenRS> lol?
07:38 <BrenRS> no it doesn't
07:38 <Suppa chuppa> oh nvm
07:38 <Suppa chuppa> lol
07:38 <Suppa chuppa> i mean
07:38 <BrenRS> Where's mol when we need him
07:38 <Suppa chuppa> hm
07:39 <Lmadskillzl> bored =p
07:40 <BrenRS> forgot end brackets for {{lc:
07:41 <Suppa chuppa> lol
07:41 <Suppa chuppa> night
07:42 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:42 <BrenRS> why
07:42 <BrenRS> don't sleep
07:43 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
07:44 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
07:44 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
07:48 -!- BrenRS has left Special:Chat.
07:50 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
07:50 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
07:55 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
07:56 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
07:56 -!- Lmadskillzl has left Special:Chat.
07:59 <Cuddlefan> bye
07:59 <Cuddlefan> i'm leaving
07:59 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
08:07 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:09 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:10 <Haidro> !updatelogs
08:11 <RSChatBot> Haidro: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 8 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
08:12 <Cook Me Plox> hai dro
08:13 <Haidro> hai
08:13 <Haidro> walrus
08:14 <Haidro> omg recognised
08:16 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:16 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:17 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:17 <Ozuzanna> much wise words such inspiration wow
08:17 <RSChatBot> Ozuzanna: <Jlun2>
08:18 <Ozuzanna>
08:18 <Ozuzanna> oh come on
08:22 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:25 -!- BrenRS has joined Special:Chat
08:25 -!- BrenRS has left Special:Chat.
08:26 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:26 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:27 <Ozuzanna> hm sparc mac muted again
08:29 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:31 -!- KDanger has left Special:Chat.
08:31 -!- KDanger has joined Special:Chat
08:32 -!- BrenRS has joined Special:Chat
08:32 <BrenRS> omg wikia is sooo slow
08:33 <Ozuzanna> lol
08:33 <Ozuzanna> sparc mac got muted again
08:33 <Ozuzanna> because he said cock
08:33 <Ozuzanna> in 07
08:34 -!- BrenRS has left Special:Chat.
08:40 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
08:43 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:43 <Temujin96> Hmm
08:43 <Temujin96> This is new
08:43 <Temujin96> auto dc when mem lapses
08:47 <Haidro> Oh wow
08:48 <Haidro> [[brine sabre]]
08:48 -!- BrenRS has joined Special:Chat
08:48 <BrenRS> Wonder if we should have a 3rd parameter "shield" for dual wield template
08:49 <BrenRS> so it would be something like
08:49 <BrenRS> {{Dual wield|off|Imphide book|shield=Imphide shield}}
08:49 <BrenRS> and
08:49 <BrenRS> {{Dual wield|main|Imp horn wand|shield=Imphide shield}}
08:55 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
09:02 <Temujin96> That'd be nice
09:05 -!- KDanger has left Special:Chat.
09:05 -!- KDanger has joined Special:Chat
09:08 <BrenRS> Hi Cook
09:09 -!- BrenRS has left Special:Chat.
09:10 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
09:10 <Ozuzanna>
09:11 <Ozuzanna> lol
09:14 <Haidro> [[black platebody]]
09:17 <Haidro> [[curse]]
09:23 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:23 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:24 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:26 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
09:58 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:00 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
10:00 <Jlun2> haidro
10:00 <Jlun2>
10:00 <Jlun2> do we need this?
10:04 -!- KDanger has left Special:Chat.
10:05 -!- KDanger has joined Special:Chat
10:10 <Haidro> dealt with it
10:10 <Jlun2>
10:10 <Jlun2> eh?
10:10 <Jlun2> that looks like a detailed image
10:11 <Jlun2> not a inventory icon
10:11 <Jlun2>
10:11 <Jlun2> (facepalm)
10:11 <Haidro> I'll deal with it
10:11 <Haidro> Wait
10:11 <Haidro> can you move the files?
10:11 <Haidro> And I'll fix up the page?
10:11 <Jlun2> ok
10:13 <Jlun2> uh....
10:13 <Jlun2> how would the other diis fit to the page?
10:13 <Jlun2> they're visually identical :P
10:14 <Jlun2> [[File:Master Jack of trades.png]]
10:14 <Jlun2> i have it atm wait
10:14 <Haidro> I'll put them in a relevant spot
10:15 <Jlun2> ill get both the inv icons then
10:15 <Haidro> The tier 1 (2) detailed image looks really weird
10:16 <Jlun2> yea, it looks a bit dull compared to the other 2 :o
10:17 <Haidro> I've surprisingly gotten back into 07
10:17 <Haidro> [[Magic equipment]]
10:17 <Jlun2> [[File:Supreme Jack of trades.png]]
10:18 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:25 <Jlun2> hey haidro
10:25 <Jlun2> is it me, or is the original aura smaller? :o
10:25 <Jlun2> system update :o
10:25 -!- Cqm has joined Special:Chat
10:27 <Haidro> hi cam
10:28 <Cqm> hai dro
10:28 <Haidro> pls
10:28 <Jlun2> haidro, do you have the original jack of trades?
10:31 <Haidro> I do
10:31 <Haidro> How do I get its DII
10:31 <Jlun2> can you check if the current item icon is updated?
10:31 <Jlun2> also, no clue about how they got dii that large :o
10:32 <Haidro> [[JOT]]
10:32 <Haidro> system update :x
10:32 <Jlun2>
10:33 <Jlun2>
10:33 <Jlun2> ask sword frog i guess
10:33 <Haidro> didn't he leave
10:34 <Haidro> Mine looks the same as the one on the article
10:34 <Haidro> Looks like they didn't update it
10:34 <Jlun2>
10:34 <Jlun2> it seems smaller than the others 0_o
10:34 <Jlun2>
10:35 <Jlun2> is the image size still 30x29, haidro?\
10:36 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:39 <Temujin96> Hai
10:39 <Jlun2> temu
10:39 <Temujin96> Jlun :)
10:39 <Jlun2> do you have the original jack of trades?
10:40 <Jlun2> is the icon still 30x29 ingame?
10:40 <Jlun2> btw guys
10:40 <Jlun2>
10:41 <Jlun2> why is the infobox for lumberjack?
10:42 <Temujin96> I don't I'm afraid
10:43 <Temujin96> I considered purchasing Wisdom once
10:43 <Jlun2>
10:43 <Jlun2> why did cook remove the black border? >.>
10:44 <Haidro> jag wiki image
10:45 <Jlun2> @haidro
10:45 <Jlun2>
10:45 <Jlun2> (facepalm)
10:46 -!- Cqm has left Special:Chat.
10:46 -!- Cqm has joined Special:Chat
10:46 <Jlun2> !tell spineweilder mind updating this with armour hidden?
10:46 <RSChatBot> I will tell spineweilder this next time I see them
10:46 <Haidro> lol
10:47 -!- Cqm has left Special:Chat.
10:47 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:47 <Battleben> Why does clockwork cat have an item infobox?
10:47 <Battleben> Oh, right, it's tradable
10:47 <Jlun2> "Prior to the Evolution of Combat, the aura would kill a monster when it reached a certain percentage of lifepoints with a flash from the player."
10:47 <Jlun2> oh darn
10:47 <Jlun2> uh...
10:47 <Jlun2> how do i untell?
10:48 <Jlun2> !tell spineweidler actually nvm, the effect is gone
10:48 <RSChatBot> I will tell spineweidler this next time I see them
10:51 <Jlun2>
10:51 <Jlun2> hm...
10:52 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:53 <KDanger> i have the original JoT, im fairly sure its the same size as any of the others
10:54 <Jlun2> thanks
10:56 <Jlun2>
10:56 <Jlun2> this was the preview from loyalty store haidro
10:56 <Jlun2> ill get ingame version
11:02 <Temujin96> [[ancient armour]]
11:02 <Temujin96> It has barely risen in price since it was made F2P :/
11:02 <Jlun2> lol
11:03 <Jlun2> is it buyable in GE tho?
11:03 <Jlun2> at mid i mean
11:03 <Temujin96> It's only 70k more expensive
11:03 <Temujin96> huh?
11:03 <Temujin96> Hmm...
11:03 <Temujin96> Perhaps it isn't
11:03 <Temujin96> I saw someone trying to sell full ancient for 5m, full arma for 4m, and full bandos for 3m
11:03 <Temujin96> No one was trading with them
11:04 <Temujin96> I had expect sara plate to be at 500k by now
11:04 <Temujin96> It'd at least make clues a little more rewarding
11:05 <Jlun2> some items like h4 crap arent buying in mid :s
11:11 <Temujin96> yeah, the entire heraldic series suck :/
11:12 <Jlun2> uh..
11:12 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:12 <Coelacanth0794> hi
11:12 <Jlun2> coel
11:12 <Jlun2>
11:12 <Jlun2> help?
11:12 <Jlun2> jack of trades doest have a t1
11:12 <Jlun2> how do i put that in aura inforbox?
11:14 <Coelacanth0794> put as price anyways and specify in article it starts as t2
11:15 <Jlun2> how about the examines?
11:17 <Coelacanth0794> treat "basic" as the first fot you get
11:17 <Coelacanth0794> jot*
11:17 <Jlun2> ok
11:22 <Jlun2> coel, do you have any t4 aruas?
11:23 <Coelacanth0794> not any i remember
11:25 <Atheist723> Small cash bag x 3
11:26 <Jlun2>
11:26 <Jlun2> I think all tiers should have seperate dii
11:27 <Jlun2> since they are visually different :o
11:28 <Haidro> night all
11:29 <Jlun2> bye
11:29 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
11:29 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:33 <Coelacanth0794>
11:33 <Battleben> why is the giant mole a mole rat
11:34 <Battleben>
11:35 <Coelacanth0794> post it on the forums
11:35 <Battleben> Wynaut a cute one
11:35 <Battleben>
11:36 <Coelacanth0794> they said in the bts they wanted it to be ugly and agressive looking
11:38 <Battleben> have a baby mole
11:39 <Coelacanth0794> yup it's cute
11:41 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
11:41 <Jlun2> coel
11:41 <Jlun2>
11:41 <Jlun2> delete pls
11:42 <Jlun2> ty
11:50 <Jlun2> !tell Battleben
11:50 <RSChatBot> I will tell Battleben this next time I see them
11:50 -!- KDanger has left Special:Chat.
11:50 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
11:50 -!- KDanger has joined Special:Chat
11:57 <Coelacanth0794> ear flop
12:01 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:06 <Coelacanth0794> hm.
12:12 <Battleben> someone should sample giant mole nests in betaland
12:12 <RSChatBot> Battleben: <Jlun2>
12:17 <Coelacanth0794> !tell Cook_Me_Plox
12:17 <RSChatBot> I will tell Cook Me Plox this next time I see them
12:23 <Atheist723> Crew in the Loop is more expensive ever and resources from voyages is greatly lowered for some reason...
12:28 <Coelacanth0794> 50 per voyage iirc?
12:29 <Atheist723> The lowest appears to be 50 as opposed to 140 for steel.
12:30 <Atheist723> The number has steadily grown from 40 bamboo to 140 steel, no idea why it dropped back down.
12:30 <Atheist723> I guess this would in a way counter meaningless number inflation.
12:31 <Coelacanth0794> gl getting 1250 for a wisp crew
12:32 <Atheist723> That's just 3 days, not a big deal really.
12:33 <Coelacanth0794> eh?
12:33 <Coelacanth0794> how long are terra trips?
12:33 <Atheist723> Around 10 hours.
12:34 <Atheist723> Depends on your usage of judge of dice.
12:35 <Atheist723> So you can do 8 voyages a day, 50*8*3 = 1200
12:35 <Atheist723> And I'm starting to get 75 voyages, albeit less common.
12:35 <Atheist723> And that's not accounting resource voyages that give 275 terracotta.
12:39 <Battleben> [[Bonzara]] should be Marimbo's general in WE3.
12:39 <Coelacanth0794> ya ben
12:40 <Battleben> also
12:40 <Battleben> Mod Emilee should voice Marimbo
12:41 <Atheist723> Only the nerdiest of nerds know of him.
12:43 <Atheist723> Supreme jack of trades is going to be a lot of trouble...
12:44 <Atheist723> I like to do it in Burthorpe so that I don't need a lot of planning.
12:44 <Atheist723> Let's see...
12:46 <Coelacanth0794>
12:47 <Coelacanth0794> bbl class
12:51 <Atheist723> (agility) Agility course, (herblore) [[attack potion]], (summoning) [[spirit terrorbird]], (divination) (hunter) [[divine box trap]], (mining) copper and tin ore, (smithing) bronze throwing axes, (ranged) (attack) (hp) kill a cow, (prayer) bury bones, (fishing) fishing crayfish, (firemaking) making a fire, (cooking) cooking it...
12:56 <Atheist723> Missed (woodcutting) cutting the log, (fletching) fletching another one, (thieving) thieving from a merchant, (farming) weeding a patch, (runecrafting) at the Nature Altar, (crafting) crafting a clay ring...
12:57 <Atheist723> Whew.
13:07 <Atheist723> Disconnected steps away from turning in the resources.
13:07 <Atheist723> Typical.
13:09 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
13:09 <Spineweilder> wow
13:09 <RSChatBot> Spineweilder: <Jlun2> mind updating this with armour hidden?
13:10 <Spineweilder> !tell Jlun2 animation doesn't trigger anymore
13:10 <RSChatBot> I will tell Jlun2 this next time I see them
13:13 -!- TyA has joined Special:Chat
13:14 <Spineweilder> Hi Zam
13:14 <TyA> Hii
13:15 <TyA> Atheist: You hopped to a f2p world and made it out of the wilderness world then, right?
13:15 <Spineweilder> doesn't that not work anymore
13:15 <TyA> They'd've had to change it with this last update
13:17 <Battleben> Brassica Prime's WE3 general should be a non-sentient cabbage
13:17 <Battleben> that still has a talk-to option
13:17 <Battleben> and your character would attempt to seriously talk to it
13:17 <Battleben> and would only be met with "..."
13:18 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:19 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:27 <Spineweilder> hmm
13:31 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:32 <Spineweilder> hmm
13:34 <TonyBest100> You "hmm" way too much spine :P
13:34 <Spineweilder> HMM??
13:35 <TonyBest100> Weird, spotted this over on the jag wiki
13:35 -!- HenDaBen has joined Special:Chat
13:44 <Spineweilder> hmmm
13:45 <HenDaBen> Do anyone know why is there an error here :
13:48 <HenDaBen> W8 I think I might know something
13:48 -!- BrenRS has joined Special:Chat
13:49 <BrenRS> man I just wanna eat this seismic wand right now
13:49 <Spineweilder> wat
13:49 <BrenRS> Spine
13:49 <BrenRS> like my new welcome image?
13:49 <BrenRS> [[User:BrenRS]]
13:49 <Spineweilder> lol
13:49 <Spineweilder> 3a though
13:49 <BrenRS> mhm
13:50 <Spineweilder> l0l
13:50 <BrenRS> do we need to re-do dii on seismic? perhaps make it bigger?
13:50 <BrenRS> personally I can't get the image bigger
13:51 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:51 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:51 <Spineweilder> i'll see what i can do
13:51 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:52 <Spineweilder> it seems the gardeners in fally park can't be attacked anymore
13:52 <Spineweilder> they exchange lily seeds for farming xp it seems
13:54 <BrenRS> oo
13:54 <BrenRS> how much
13:55 <Spineweilder> idk
13:55 <Spineweilder> don't have seeds
13:56 <BrenRS> I'll go try
13:56 <BrenRS> might as well :P
13:58 <Spineweilder> [[File:Seismic wand detail.png]]
13:59 <BrenRS> is that big enough?
13:59 <BrenRS> sorry jagex is too lazy to fix flymode
13:59 <BrenRS> 100 xp per lily seed
13:59 <Spineweilder> I can double the size
13:59 <Spineweilder> of the dii
13:59 <BrenRS> spine
13:59 <BrenRS> btw I got that dii
13:59 <BrenRS> when I had 1.3b and borrowed 1b from friend
14:00 <BrenRS> when it was max cash in ge
14:00 <Spineweilder> i remember
14:03 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:04 <Spineweilder> nub kq
14:05 <Kq head> i am crankier than usual
14:05 <Kq head> by like 2%
14:05 <Kq head> so be careful what you say spinebutt
14:05 <Spineweilder> D:
14:05 <Kq head> my new favourite wep in MH is hunting horn
14:05 <Kq head> it's like a support class except it still does loads of damage
14:06 <Kq head> attack buffs and everything for the whole team, it's great
14:06 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:06 <TonyBest100> New Smash Bros Wii U Screenie :P
14:16 <Spineweilder> !tell The_Mol_Man perfect loop
14:16 <RSChatBot> I will tell The Mol Man this next time I see them
14:17 <BrenRS> [[fremennik blade]] [[fremennik shield]] [[fremennik helm]]
14:18 <BrenRS> [[fremennik round shield]]
14:19 -!- KDanger has left Special:Chat.
14:19 -!- KDanger has joined Special:Chat
14:20 -!- KDanger has left Special:Chat.
14:22 <HenDaBen> Guys can you link me a dynamic template
14:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:22 <HenDaBen> Yo Mol
14:23 <The Mol Man> dynamic meaning?
14:23 <RSChatBot> The Mol Man: <Jlun2> Stop [[:File:Find mole.gif|photobombing]] spine pls
14:23 <RSChatBot> The Mol Man: <Spineweilder> perfect loop
14:23 <HenDaBen> Quess what I have done
14:23 <HenDaBen>
14:23 <HenDaBen> :D
14:24 <The Mol Man> I wouldn't bother with trying to keep your own database
14:24 <HenDaBen> Just need couple of things to add and then I ask for the shared ge data
14:24 <The Mol Man> what do you mean?
14:25 <HenDaBen> Dont ask me
14:28 <Spineweilder> hmm
14:30 <Spineweilder> my god
14:30 <Spineweilder> Final Chef voyage failed at 99%
14:31 <Atheist723> [[MMG]] why is nature runes listed but not law runes?
14:32 <Atheist723> Also it definitely doesn't feel that fast...
14:35 <Spineweilder> hmm
14:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:37 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:38 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:38 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
14:39 <Spineweilder> hmm
14:40 <Kq head> seismic singularity moves? :o
14:42 <Atheist723> How delightfully fair.
14:45 <Kq head> was it a smoke devil
14:47 <Kq head> rules of the smoke devil card:
14:47 <Kq head> 1 - if you use it first, you are a jerk
14:47 <Kq head> 2 - if a jerk is present, the smoke devil is no longer taboo
14:47 <The Mol Man> So use it and then you're a jerk
14:48 <The Mol Man> you're present
14:48 <The Mol Man> no longer taboo
14:48 <Kq head> for anyone else
14:48 <Kq head> if you're in 5th place with 100 points then you're probably butthurt and going to use the smoke devil
14:49 <Kq head> for me, the only reason to use it is to either troll or because somebody else used it
14:50 <Spineweilder> Bren
14:51 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:52 <Dogfoger> [[Giant mole]]
14:52 <Spineweilder> Giant mol*
14:53 <Kq head> anyone noticed that the mole has teeth directly under its nose?
14:54 <Spineweilder> yes
14:54 <Spineweilder> oh yeah, kq...
14:54 <HenDaBen> Bananas are yellow
14:54 <Spineweilder> remember our talk about the odd items the other day
14:54 <Kq head> nope
14:55 <Spineweilder> 02:31 <Spineweilder> Several types of pirate hat and eyepatches
14:55 <Spineweilder> 02:32 <Kq head> i have a hat and some eyepatches yes
14:55 <Spineweilder> 02:32 <Atheist723> Not really, Kq head.
14:55 <Spineweilder> 02:32 <Atheist723> It's pretty rare and it is aimed at the beta only.
14:55 <Spineweilder> 02:33 <Spineweilder> and all the tiaras
14:55 <Kq head> oh
14:55 <Spineweilder> wanna do em now
14:57 <Spineweilder> hmm
14:57 <Kq head> thats a lot of tiaras
14:57 <Spineweilder> it's ok
14:57 <Spineweilder> i do fast
14:58 <Spineweilder> remember
14:58 <Kq head> what about [[crabclaw and hook]]
14:59 <Spineweilder> December 8, 2013
14:59 <Spineweilder> 20:51 <Kq head> spine how did you trans so fast?
14:59 <Kq head> oh my
14:59 <Spineweilder> yeah bring em too
14:59 <Kq head> also the pirate hook on its own
14:59 <Spineweilder> mhmm
14:59 <Kq head> because ain't nobody else got time for that
15:00 <Spineweilder> hmmm
15:01 <Kq head> my stupid roonscaep says you're offline
15:02 <Spineweilder> am on now
15:03 <Kq head> turns out i dont have any tiaras D:
15:03 <Kq head> gonna have to buy em all back
15:03 <Spineweilder> oki
15:08 <Battleben> This at 1.5 or 2x speed is awesome
15:08 <Kq head> what about regular [[tiara]]? that beta model is disgusting
15:08 <Spineweilder> sure
15:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:09 <Battleben> Wht are oyu talking about?
15:09 <Battleben> you*
15:09 <Spineweilder> HMM
15:10 <Kq head> buying tiaras is like a nightmare that never ends
15:13 <Spineweilder> it will all be over soon
15:14 <Kq head> and to sew my hat and eyepatches together
15:14 <Kq head> 3 different times because only 1 hat
15:14 <Spineweilder> lol
15:14 -!- HenDaBen has left Special:Chat.
15:15 <Kq head> Mos Le'Noteleporthere
15:16 <Kq head> umm hmmm
15:16 <Kq head> looks like everyting
15:17 <Kq head> you are not on the ground floor??
15:17 <Stinkowing> lol
15:18 <Stinkowing> some cute level 4 named "NearlyLevel5" just demanded that I "gimme all my money" to him
15:18 <Stinkowing> too bad I only have 1.2m >=3
15:18 <Spineweilder> wat
15:18 <Kq head> where are you spineholder
15:18 <Spineweilder> in my house
15:19 <Stinkowing> I'm not giving my money to anyone
15:19 <Kq head> that could be any number of places, but my... intuition? tells me that you are in yanille
15:19 <Spineweilder> mhmm
15:20 <Stinkowing> I hate how Jagex made the Gnome Air teleport animation the Free Item
15:20 <Stinkowing> I really liked having it when everyone and their mother didn't have it
15:20 <Kq head> the free item thing is a bit stupid anyway, they should just give out a few coins for logging in every month
15:21 <Kq head> so you can choose the free item :D
15:21 <Stinkowing> ^
15:22 -!- BrenRS has left Special:Chat.
15:22 <TonyBest100> We never got a free item for this month, looks like they're stopping the free stuff from SGS :P
15:22 <Battleben> this at 2x speed
15:22 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
15:22 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
15:23 <TonyBest100> Oh dear god, they're going to make a Sly Cooper movie
15:23 <Stinkowing> heard about it
15:23 <Stinkowing> I know nothing about Sly Cooper
15:24 <Stinkowing> so it's kinda "ehh, whatever" to me
15:24 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
15:24 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
15:24 <Stinkowing> Well, what I just said was a half-truth...I DO know about the games and Sly's existence =p
15:25 <Stinkowing> also, that smily is hideous
15:26 <TonyBest100> Well yeah, the only thing close to the games is that they're keeping the original voice actors for the film, ANNOYINGLY they changed the design of several of the characters in the movie
15:26 <TonyBest100> they don't even look like they do in the games
15:26 <TonyBest100> At least with the Ratchet and Clank movie they're just doing the film in the same style as the cutscenes from the recent games
15:29 <Kq head> i never noticed how fancy some tiaras are :o
15:29 <TonyBest100>
15:32 <Kq head> pirate hat and eyepatch eats my beautiful hair
15:33 <Kq head> weird how it only happens with the left patch
15:36 <Kq head> should there be a template for items that patchy can make
15:37 <Spineweilder> i suppose so
15:37 -!- Jokhar has joined Special:Chat
15:38 <Spineweilder> hello Jokhar
15:41 <Kq head> [[File:Yak hide armour equipped.png]]
15:41 <Kq head> they made the characters too buff for their sleeves
15:41 -!- Jokhar has left Special:Chat.
15:45 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:45 <Ozuzanna>
15:45 <Ozuzanna> feels
15:45 <Spineweilder> HEllo Oz
15:45 <Ozuzanna> Hi Spineweilder
15:46 <Spineweilder> hmm
15:46 <Ozuzanna>
15:46 <Spineweilder> much magic
15:47 <Kq head> what was her name again?
15:47 <Stinkowing> such patronus
15:47 <Stinkowing> wow
15:47 <Kq head> it began with L, right
15:47 <Stinkowing> Luna Lovegood?
15:47 <Stinkowing> Or something like that
15:47 <Kq head> aha
15:48 <Kq head> and in that picture she became LunaTic
15:48 <TonyBest100>,310,673,65280004 That image i linked to earlier about the wings with capes now has a thread about it
15:48 <Ozuzanna> Princess Luna
15:48 <Ozuzanna> I think
15:49 <TonyBest100> basically they're asking for feedback on whether we want to wear capes and wings at the same time, even if it means that they clip through
15:50 <Kq head> it would be cool even if they did clip
15:50 <Kq head> monster hunter has so much clipping that it's not even funny
15:50 <Kq head> and capcom is too lazy to give a damn about it
15:51 <Stinkowing> crapcom*
15:51 <TonyBest100> Capcom don't seem to care about any game they make anymore
15:51 <Stinkowing> fixed it for you
15:51 <TonyBest100> and yeah, crapcom lol
15:51 <Kq head> capcom are so lazy
15:51 <Stinkowing> They completely trashed Mega Man
15:51 <TonyBest100> They didn't listen to the fans that wanted Megaman Legends 3
15:51 <Stinkowing> so I'm pissed at them
15:51 <TonyBest100> it's no wonder why the creator of Megaman is making Mighty No.9 without capcom's help
15:51 <Stinkowing> I don't care if putting him in SSB is a good idea, they are still Crapcom to me
15:52 <Kq head> they tend to make a game and then make a better version of the same game a few years later
15:52 <Stinkowing> Mighty No. 9 is sitll around?
15:52 <TonyBest100> yes stink, it's well into production
15:52 <Stinkowing> I thought it looked good, but didn't think the kickstarter would last
15:53 <TonyBest100>
15:54 <Stinkowing> My grandmother is watching me fletch in the GE, and just asked "What's that rocky stuff"
15:54 <Stinkowing> I asked her to point to it
15:54 <Stinkowing> she pointed to the pavement lol
15:55 <TonyBest100> lol
15:55 <Stinkowing> she thought the back wall of the GE was the ocean lol
15:56 <TonyBest100> Good News, PS+ isn't going to be a requirement for Elder Scrolls Online :P
15:56 <TonyBest100> you'll only have to pay for the actual games subscription :P
15:57 <TonyBest100> only reason that announcement was ever made was because the PS4 requires PS+ subscription to play online on games (excluding free-to-play game and games with their own subscription fees)
16:02 <Ozuzanna> i called "viacom" "viacock" because they're copyright YT bandits
16:03 <Coelacanth0794> vilecom
16:05 <Ozuzanna> okay i got myself some tissue
16:05 <Ozuzanna> lets do this
16:06 <Kq head> so is a patchy template a gud idea
16:06 <Kq head> i just made one and all i gotta do is hit save
16:07 -!- HenDaBen has joined Special:Chat
16:07 <HenDaBen> I managed to make GE to my wiki :D
16:08 <HenDaBen> Now gotta translate ^^
16:08 <Spineweilder> hmm
16:11 <Spineweilder> kq
16:12 <Kq head> ye
16:13 <Kq head> wat spine
16:13 <Ozuzanna> my sister still throws paddys and shes 15
16:13 <Ozuzanna> like a 6 year old
16:13 <Ozuzanna> my second youngest brother whos 13 is more mature than her
16:13 <Kq head> you probably throw "paddys" too
16:13 <Spineweilder> finished all the images
16:13 <Ozuzanna> no kq
16:13 <Ozuzanna> she cries and throws things around
16:14 <Ozuzanna> like a weirdo
16:14 <Kq head> Well
16:14 <Ozuzanna> meanwhile the rest of us dont need to throw objects around
16:14 <Kq head> People are just different, ok
16:14 <Ozuzanna> and hit others
16:14 <Ozuzanna> if her bf wasnt my childhood best friend i would hit her as a punishment
16:14 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:14 <Kq head> hit her anyway
16:14 <Ozuzanna> no
16:15 <Ozuzanna> i get carried away with violence 
16:15 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:15 <Ozuzanna> last time i hit someone like that, i ended up breaking their arm
16:15 <Spineweilder> that took longr than i expected
16:15 <Ozuzanna> another time i was half drunk and my brother pissed me off and in the end he got me in a headlock 
16:15 <Kq head> last time i hit someone... oh, i can't remember, it's been like 10 years
16:15 <Ozuzanna> effectively beating me up
16:15 <Ozuzanna> or defeating me
16:15 <Ozuzanna> so i'm not so good at that anymore
16:16 <Kq head> use a proper fighting style
16:16 <Kq head> i guess it's a drunk brawl though so you can't
16:18 <Ozuzanna> yeah
16:18 <Ozuzanna> i was dazed
16:18 <Ozuzanna> he just dodged my swings 
16:18 <Coelacanth0794> and confused?
16:18 <Ozuzanna> and i knew in my head i wasnt in a state for fighting
16:19 <Ozuzanna> he wasnt drunk
16:19 <Spineweilder> hmm
16:20 -!- Optic Hurtz has joined Special:Chat
16:20 <Ozuzanna>
16:20 <Spineweilder> I feel obliged to tell Wahi the M was always capitalised
16:20 <Ozuzanna> RIP Applejack
16:21 <Optic Hurtz> hey guys
16:22 <Spineweilder> !tell Battleben hmm the M in Giant Mole was always capitalised. Just letting you know. HMM
16:22 <RSChatBot> I will tell Battleben this next time I see them
16:22 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
16:22 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:22 <Joeytje50> ohi caekppl
16:22 <Ozuzanna> roon claw from a ninja imp
16:22 <Ozuzanna> that i happened to find during my elite
16:23 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:24 <Kq head> yoloswag420blazeit
16:24 <Kq head> r00n cl4w
16:25 <Ozuzanna> nora. t. hagg
16:26 <Kq head> naughty hag
16:27 <Ozuzanna> [[nora. t. hagg.]]
16:27 -!- Jokhar has joined Special:Chat
16:27 <Optic Hurtz> does anyone know which characters/punctuation marks are not allowed in the runescape passwords, cuz i forgot my password and im trying to sort out which it is
16:28 <Jokhar> On the jack of trade page at suggested routine step 3-4, it says (Using an Explorer's Ring 3 can make this easier) How can it make it easier, when it can't superheat?
16:28 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:29 <Optic Hurtz> explorers ring 3 can superheat
16:29 <Jokhar> Why can't mine=
16:29 <Jokhar> ?
16:29 <Suppa chuppa> Optic Hurtz: You can't use [email protected]? i think
16:29 <Suppa chuppa> pretty sure . and , aren't allowed either
16:29 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
16:30 <Optic Hurtz> thx Suppa
16:30 <Suppa chuppa> np
16:30 <Optic Hurtz> Jokhar i think you need the tier 4 explorers ring to superheat, my bad
16:30 <Jokhar> My Explore's ring 3 can only low alchemy, run-replenish and cabbage port. It can't superheat
16:30 <Jokhar> okay
16:31 <Jokhar> Yep, i'll edit it now
16:37 <Kq head> i just noticed the runecrafting template doesn't have essence on it... should it?
16:37 <Kq head> since essence is a rc item
16:38 <Suppa chuppa> yeah
16:38 <Atheist723> Seriously...5 small cash bags in a row?
16:39 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:41 <Suppa chuppa> lol
16:41 -!- Optic Hurtz has left Special:Chat.
16:42 <Coelacanth0794> dat luck void
16:42 <Coelacanth0794>
16:43 <Ozuzanna> elite casket
16:43 <Ozuzanna> might play with beta again
16:43 <Coelacanth0794> sara arrows
16:43 <Kq head> why is it swirling
16:43 <Coelacanth0794> cuz it's the universe.
16:43 <Kq head> wow, wait a minute...
16:43 <Kq head> it's like
16:44 <Kq head> so small that it contains our universe
16:44 <Kq head> ???
16:44 <Coelacanth0794>
16:44 <Kq head> it goes so small that it starts over at infinitely big
16:44 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[black dragon mask]] is 7,658,748 coins.
16:44 <Ozuzanna> fuck
16:44 <Ozuzanna> if i opened that in real rs i woulda got that
16:44 <Kq head> what happens if you alch the singularity
16:45 <Coelacanth0794> coins
16:45 <Kq head> the whole universe just turns into a big gold ball
16:45 <Coelacanth0794> are you betaing oz
16:45 <Kq head> 1337 casket
16:46 <Kq head> i maxed my damage with a hunting horn on MH and ended up at 1338 lol
16:46 <Ozuzanna> ya coel
16:46 <Kq head> why not 1 lower darn it
16:46 <Ozuzanna> i keep opening the casket
16:48 <Ozuzanna> wow lol
16:48 <Ozuzanna> i had 3 elite caskets at once
16:48 <Ozuzanna> opened one, got a reward
16:48 <Atheist723> So you could just keep importing 10000 times or so until you get something rare and useless?
16:48 <Ozuzanna> the other 2 didnt give me the reward
16:48 <Atheist723> How did you get 3?
16:49 <Ozuzanna> import, drop, import, drop, import, pick up all 3
16:49 <Coelacanth0794> kitty
16:49 <Ozuzanna> pick up 2 and have 3*
16:49 <Ozuzanna> anyway i'm bored, i'll go open it for real now
16:49 <Atheist723> You can log in that fast?
16:49 <Ozuzanna> yeah
16:50 <Coelacanth0794>
16:50 <Ozuzanna> coel was right
16:50 <Ozuzanna> sara arrows :(
16:50 <Coelacanth0794> :(
16:55 <Ozuzanna> time to pk with batwing and royal d hide
16:55 <Ozuzanna> big risk.
16:55 <Ozuzanna> ;)
16:55 -!- Alchez has joined Special:Chat
16:57 <Atheist723> There are PKers outside warbands? I haven't seen one for years.
16:59 <Ozuzanna> world 2 is the pk world
16:59 -!- Alchez has left Special:Chat.
16:59 -!- Alchez has joined Special:Chat
17:00 <Atheist723> I do remember meeting PKers on every world before EoC.
17:00 <Atheist723> Not that I missed it...
17:00 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:00 -!- Alchez has left Special:Chat.
17:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:00 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:02 <The Mol Man> Are javelins f2p?
17:03 <Ozuzanna> dont think so
17:03 -!- Optic Hurtz has joined Special:Chat
17:04 <TonyBest100> not sure
17:04 <TonyBest100> Jag wiki says they're members only
17:05 <The Mol Man> can you check in game?
17:05 <Atheist723> F2p has blue text and p2p has yellow test right?
17:05 <Atheist723> *text
17:05 <The Mol Man> that's not always completely reliable
17:06 <The Mol Man> I'd rather you go on a free world with some
17:06 <TonyBest100> Well it has more of an orangish text on the name (excluding when the item is equipped, in which case it's orange regardless)
17:06 <Atheist723> No, inventory.
17:06 <Atheist723> Not bank.
17:06 <Atheist723> Everything in bank is orange.
17:07 <Optic Hurtz> p2p items are indeed orange if in inventory
17:07 <Atheist723>
17:08 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:09 <Jlun2> some items are oddly f2p despite impossible to get there
17:09 <RSChatBot> Jlun2: <Spineweilder> animation doesn't trigger anymore
17:09 <Jlun2>
17:09 <Jlun2> example
17:10 <The Mol Man> can I get an answer plox
17:10 <Suppa chuppa> can't they pickpocket ham members now though?
17:10 <Jlun2> 25 thieve
17:10 <Suppa chuppa> oh
17:10 <Jlun2> 5 thieve is cap suppa
17:13 <The Mol Man> ???
17:13 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:13 <Coelacanth0794> k
17:13 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:13 <Coelacanth0794> fixed doble redirtects
17:13 <TonyBest100> Yes, Javelins are f2p
17:13 <The Mol Man> kty
17:15 <Ozuzanna> "give me free stuff plzzzz need free stuff plzzz"
17:20 <Jlun2> [[penguin]]
17:31 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:31 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:32 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:33 <Ozuzanna> hm
17:38 <Ozuzanna>
17:39 <Ozuzanna> i cri evertim ;(
17:39 <Jlun2> and inside the box he finds a 9mm. revolver
17:40 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
17:41 <Ozuzanna> imagine if there was an item on rs called 9mm revolver
17:41 <Jlun2> there was in quickchat
17:41 <Ozuzanna> i know
17:41 <Ozuzanna> lol
17:41 <Ozuzanna> and they removed it
17:45 <Ozuzanna> lol when you use spec attack with a drag dagger it does this spin twirl animation thing and hits twice and reduces adrenaline by 25%
17:45 <Ozuzanna> OP
17:45 <Ozuzanna> in beta that is
17:46 <Jlun2> [[File:Splitting arctic pine logs.png]]
17:46 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:47 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:47 <Ozuzanna> bought sirenic plate for 20m
17:47 -!- DoYouEvenWiki has joined Special:Chat
17:47 <Ozuzanna> legs for 15m
17:48 <Ozuzanna> [[keepsake]]
17:50 -!- Jokhar has left Special:Chat.
17:50 <Ozuzanna> bought 3 keepsakes
17:50 <Ozuzanna> going to keepsake sirenic
17:51 <Urbancowgurl777> come, cresbot
17:51 <Urbancowgurl777> together we shall slay :3=
17:51 <Jlun2> /)
17:51 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:51 <Suppa chuppa> where you go fergie
17:51 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:53 <Urbancowgurl777> i exited steam
17:53 <Suppa chuppa> oh
17:54 <TyA> You can leave steam?
17:54 <Jlun2> @tya
17:54 <Jlun2> You mean they have a lifeling contract?
17:54 <Jlun2> *long
17:55 <Ozuzanna> hehehehehe
17:55 <Ozuzanna> sirenic keepsake
17:56 <Ozuzanna> only cost 60m
17:56 <Battleben> why are moles mole rats
17:56 <RSChatBot> Battleben: <Spineweilder> hmm the M in Giant Mole was always capitalised. Just letting you know. HMM
17:56 <Ozuzanna> hmm
17:58 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:58 <DoYouEvenWiki> im editing the god kiteshields right now because their description is off from the picture
17:58 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:58 <Jlun2> (qc) Okay.
17:58 <Battleben> Should we merge [[Ultra-growth potion]] and [[Malignius Mortifer's Super-Ultra-Flora-Growth potion]]?
17:58 <The Mol Man> probably, since that is what it is, right?
17:58 <DoYouEvenWiki> i think
17:58 <Jlun2> @ben
17:58 <Jlun2> "The RuneScape Wiki does not have an article with this exact name."
17:58 <Battleben> sorry,'s_Super_Ultra_Flora_Growth_Potion
17:58 <Jlun2> eh?
17:58 <Jlun2> never heard of it :P
17:59 <DoYouEvenWiki> the ultra flora was a myth before it was released
17:59 <DoYouEvenWiki> so we can include that in the trivia
17:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:59 <The Mol Man> it wasn't a myth
17:59 <Jlun2> It was a cover up.
17:59 <DoYouEvenWiki> ahh
18:00 <DoYouEvenWiki> it only makes it resistant to moles not grow 2 stages so i dont know
18:03 -!- DoYouEvenWiki has left Special:Chat.
18:05 -!- DoYouEvenWiki has joined Special:Chat
18:08 <Battleben> There we go
18:13 <DoYouEvenWiki> do we even need the super ultra flora growth potion page anymore?
18:13 <Jlun2> ask the pink mol
18:16 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:16 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
18:19 <Atheist723> The potion seems extremely useless.
18:19 <Jlun2> the item or the other page?
18:19 <The Mol Man> it'd be more useful if it was more easily obtained
18:19 <Stinkowing> ^
18:19 <Stinkowing> I dont' farm much, though
18:19 <DoYouEvenWiki> yeah but it kind of gives a purpose to giant mole now
18:20 <The Mol Man> it'd only really be worth it if all the time spent waiting for plants to grow was spent at the giant mol
18:20 <Jlun2> is it that rare?
18:20 <Stinkowing> [[sinkhole]]
18:20 <Jlun2> naabe
18:21 <Atheist723> Rare, only in hard mode, 1 dose, and only skip 2 stages out of like a dozen of a single tree.
18:21 <Jlun2> saves time for mage trees i guess
18:21 <Atheist723> And how much time killing the giant mole?
18:21 <Jlun2> how fast can you kill it in hard mode?
18:21 <Atheist723> Not to mention you don't need to sit around and wait for it to grow.
18:21 <The Mol Man> it's not balanced very well
18:22 <DoYouEvenWiki> i killed hardmode in 4 and a half minutes or so with super pots duel drys and warpriest
18:22 <DoYouEvenWiki> dual*
18:22 <Atheist723> It won't be overpowered even if it is an "always" drop.
18:22 <DoYouEvenWiki> it kind of would
18:23 <DoYouEvenWiki> spending 4 minutes to get something that saves like an hour
18:23 <Atheist723> But only once per tree.
18:23 <Atheist723> Also, there are like 10 patches that grow without your attention simultaneously.
18:23 <Atheist723> So the real time you spend getting the potion would be 40 minutes.
18:23 <Atheist723> Which is, actually, rather balanced.
18:24 <DoYouEvenWiki> well im gonna get off for a while 
18:24 <The Mol Man> I don't get why it can't be dropped as multiple doses, tbh
18:25 <Jlun2> can they be combined into 4 doses?
18:25 -!- DoYouEvenWiki has left Special:Chat.
18:25 <The Mol Man> i believe so
18:28 <Battleben> lol
18:28 <Battleben> Anti-dragon shield (mole)(deg)
18:28 <The Mol Man> make redirect
18:29 <Battleben> lazy
18:29 <The Mol Man> [[Anti-dragon shield (mole)(deg)]]
18:30 <The Mol Man> #REDIRECT [[Anti-dragon shield (mole)[[]]]]
18:30 <The Mol Man> do it
18:30 <Battleben> fine
18:30 <The Mol Man> ♥
18:31 <Ozuzanna> durial321 anniversary today]
18:33 <Jlun2> why
18:39 <Ozuzanna> cmon kree
18:39 <Ozuzanna> im 1000 kc dry now
18:39 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
18:41 <Coelacanth0794> blah
18:43 <Kq head> my weapon is a giant bell that, uhm... causes explosions
18:44 <Kq head> and it doesn't even sound like a bell
18:44 <Jlun2> im getting killed by a mole :/
18:44 <Coelacanth0794> there are weildable bells?
18:45 <Kq head> not in rs sadly
18:45 <Kq head> also that potion is useless 'cause
18:45 <Kq head> less time spent growing trees = more trees planted for farm runs = less time spent making money = gf bank
18:46 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:46 <Kq head> unless you want to rush any achievement diaries for growing a tree or you generally really like trees
18:47 <Kq head> or if you are a tree
18:47 <Spineweilder> Think it would benefit more if it worked on herbs.
18:47 <Spineweilder> or everything farm-able for that matter
18:47 <Jlun2> @kq
18:47 <Jlun2>
18:48 <Kq head> if you are that picture you would want an ultra growth potion to fill in the white space
18:49 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
18:49 <Battleben> Don't think the mole drops charms anymore.
18:49 <IsobelJ> Hi
18:49 <Kq head> so how does strapping a mole on a shield help protect you from dragonfire
18:49 <Kq head> and the mole survives and everything
18:50 <Jlun2> Jlun2 has found a rare drop!
18:50 <Kq head> maybe because moles are sort of chubby so they absorb it
18:50 <Jlun2> I got a stackable clingy mole
18:50 <Spineweilder> Hello Iso
18:50 <Jlun2> how are they stackable??
18:50 <IsobelJ> Hi :)
18:51 <Kq head> so are they gonna make every boss like the giant mole
18:51 <Jlun2> @kq
18:51 <Jlun2>
18:51 <Jlun2> [[clingy mole]]
18:52 <Coelacanth0794> might need retaking eh spine
18:52 <Kq head> spine is overworked
18:52 <Kq head> give him a day off, wouldya?
18:52 <Coelacanth0794> well the gif is pre-eoc and dual hammers
18:52 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:53 <Kq head> he took like 10 images of silly hats and pretty tiaras
18:53 <Spineweilder> 15*
18:53 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:53 <Jlun2>
18:53 <Jlun2> see?
18:53 <Jlun2> how do they even stack??
18:53 <Spineweilder> meanwhile coel
18:53 <Spineweilder> Enjoy this perfect loop
18:53 <Spineweilder>
18:53 <IsobelJ> Where did you find all those images? :o Were they outdated or were you making the images of whole sets rather than one part of it?
18:53 <Kq head> because uhh... they're babies so they huddle up like in pretty much any picture of baby rodents
18:54 <Spineweilder> I arranged a photoshoot with kq about two days ago
18:54 <IsobelJ> Nice :)
18:54 <Jlun2> @kq
18:54 <Jlun2>
18:54 <Jlun2> that's quite large
18:54 <Spineweilder> Not that I was stalking his contributions or anything
18:54 <Kq head> it's just a very fat baby mole
18:55 <Jlun2> I shall collect the moles then.
18:55 <Jlun2> !tell The_Mol_Man Get into my bag, now!
18:55 <RSChatBot> I will tell The Mol Man this next time I see them
18:55 <Kq head> i don't know how heavy those moles are but looks like you could probably lift 4-5 of them at once
18:56 <Jlun2> 0kg lol
18:56 <The Mol Man> I wish little kids would stop using !tell to me
18:56 <Kq head> using real life physics, of course
18:56 <RSChatBot> The Mol Man: <Jlun2> Get into my bag, now!
18:56 <Kq head> too bad you can't put the mole on a dragonfire shield
18:56 <Jlun2> ^
18:56 <Kq head> and then use the special
18:56 <Kq head> while fighting a dragon
18:56 <Kq head> to make a mole roast
18:57 <Ozuzanna> elite clue droop
18:57 <Kq head> droop
18:58 <Kq head> it's funny how the pre-update mole looked closer to a real life mole
18:58 <Stinkowing> this is runescape
18:58 <Stinkowing> where everything is ridiculous
18:58 <Jlun2> Moles are weightless in RS
18:58 <Kq head> it does look like a hairless mole now, but it's extremely exaggerated
18:59 <Kq head> though i guess that's the point since it's a mutant and all
18:59 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
18:59 <Stinkowing> *hums Dr. Mario theme*
18:59 <Kq head> looks like a mole rat (google at your own risk)
19:00 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:00 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:00 <Spineweilder> hmm
19:01 <Jlun2> Why are you collecting mole claws?
19:01 <Jlun2> My wife loves them.
19:01 <Jlun2> what
19:01 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:01 <Kq head> perfectly valid reason
19:01 <Kq head> you could make stuff out of mole claws
19:01 <Stinkowing> what about mole noses and skin
19:01 <Stinkowing> is she trying to make a fursuit
19:01 <Jlun2> no option for that
19:01 <Stinkowing> that's...creepy as fuck
19:01 <Kq head> i would like a moleskin coat
19:01 <Jlun2> so I assume she's a hoarder
19:01 <Stinkowing> ^
19:02 <Ozuzanna> make a moledonalds
19:02 <Stinkowing> moles are weird, maaaaaaan
19:02 <Kq head> moleburger
19:02 <Ozuzanna> big mole
19:02 <Stinkowing> especially ones that are missing an e
19:02 <Stinkowing> XD
19:02 <Jlun2> SI Units are strange beings indeed...
19:02 <Stinkowing> also, the mole shield is kinda...not worth it
19:02 <Coelacanth0794> que?
19:02 <Stinkowing> I have one
19:03 <Stinkowing> Do I have to use the numbing roots with it?
19:03 <Jlun2> but they're stackable, stink
19:03 <Stinkowing> I mean the shield, Jlun
19:03 <Jlun2> I put them next to my chinchompas in bank
19:03 <Stinkowing> I bought a clingy mole fro about 300k
19:03 <Stinkowing> for8
19:03 <Stinkowing> **
19:03 <Stinkowing> ><
19:03 <Jlun2> I bought one for free 
19:03 <Kq head>
19:03 <Kq head> Mole
19:04 <Stinkowing> no thanks
19:04 <Ozuzanna> why are they called "clingy" mole
19:04 <Stinkowing> because they cling to your shield
19:04 <Stinkowing> durrrr
19:04 <Ozuzanna> lets stab its head
19:04 <Stinkowing> also, answer to this: "Do I have to use the numbing roots with it?"
19:04 <Stinkowing> tbh, that sounds like a good combo
19:05 <Stinkowing> freaking back button
19:05 <Jlun2> the article makes it sound like the clingy mole drops off as soon as you leave the lair >.>
19:05 <Kq head> the mole absorbs dragonfire with its disgusting skin flaps and the mother mole is hesitant to attack her own baby
19:06 <Kq head> there, explained
19:06 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
19:06 <Stinkowing> that's not what I asked
19:06 <Stinkowing> ._.
19:06 <Kq head> oh, that.... no idea
19:06 <Kq head> i was just trying to explain it to myself
19:07 <Stinkowing> Well, it turns any special used by the mole into a DoT effect
19:07 <Jlun2> the  birds nest from wyson dont stack with the ones from trees :o
19:07 <Stinkowing> and I was just wondering if the roots affect the mole's version of that
19:07 <Stinkowing> I got 6 numbing roots on my very first kill
19:07 <Stinkowing> it told me "Slurpmon has received a rare drop!"
19:08 <Stinkowing> or something to that effect
19:08 <Ozuzanna> i dont think they're rare
19:08 <Jlun2> same when i got this
19:08 <Jlun2>
19:08 <Stinkowing> well, it told me
19:08 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:08 <The Mol Man> spine
19:08 <Spineweilder> hmm
19:08 <Kq head> clingy mol
19:08 <Jlun2> I'm going to get a harem of pink mols ;D
19:08 <The Mol Man> you know you double posted on cook's talk
19:08 <Spineweilder> hmm
19:08 <Spineweilder> [[User talk:Cook Me Plox]]
19:09 <ChaoticShadow> hmm oh wait forgot to change my avi back
19:09 <Coelacanth0794> i found an offspring of a monster. "THIS WOULD LOOK GREAT ATTACHED TO AN OBSCURE IRRELEVANT SHIELD"
19:09 <ChaoticShadow> um...ok?
19:09 <Coelacanth0794> chaotic: [[clingy mole]]
19:09 <Coelacanth0794> for context
19:09 <Jlun2>
19:09 <Jlun2> no dragonstone armour?
19:10 <Coelacanth0794> remember when we punched a goblin erryday?
19:10 <Kq head> crystal key =/= crystal triskelion
19:10 <ChaoticShadow> use this ≠ instead of this =/= :|
19:10 <Jlun2>
19:10 <Kq head> No ≠ Thanks.
19:10 <Jlun2> "Possibility 13 - Dragonstone armour"
19:10 <Jlun2> see?\
19:10 <Kq head> yup, 'possibility'
19:11 <Coelacanth0794> kq, iirc you can get dstne armour from crystal chest but it's even more stupidly rare
19:11 <Spineweilder> didn't IP83.101.44.209 did some analyzing with that mol
20:11 <The Mol Man> lol
20:11 <Dtm142> because they want new employees
20:11 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:13 <The Mol Man> tya, are you allowed to put phalanxed text on pages?
20:13 <TyA> I could, but they'd probably throw a hissy fit about it
20:14 <The Mol Man> well, I'm just thinking you should move the two classes that use fixed positioning onto their own css page
20:14 <The Mol Man> and import
20:14 <Ozuzanna> lol
20:14 <The Mol Man> so that admins can actually edit common.css
20:14 <Ozuzanna> some zaryte kid tried to kill me
20:14 <Ozuzanna> killed him and got an invent of rocktail soup
20:14 <ChaoticShadow> lol
20:14 <Ozuzanna> and gano visor, boots, gloves, and royal d hide :D
20:15 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:16 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:16 <Spineweilder> hmm
20:16 <Stinkowing> on a beta world, Ozu?
20:16 <The Mol Man> tya, could you do that?
20:16 <Coelacanth0794> ben does the dialogue change for freezy if reskinned
20:17 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:17 <Kq head> i bet the snowy effect doesn't even change
20:17 <The Mol Man> ♥
20:17 <Kq head> jamflex is lazy, remember
20:18 <Kq head> when you talk to freezy and it shoots snow at your groin
20:18 <The Mol Man> wouldn't the regex be better as 
20:18 <The Mol Man> position:\s*fixed
20:19 <Coelacanth0794> yep
20:19 <Coelacanth0794> freezy/dialogue
20:20 <The Mol Man> also, I win:
20:20 <Spineweilder> hmm
20:21 <Coelacanth0794> >This analogy fails.
20:22 <TyA> Mol: Can you confirm the moved css is still working or if I broke something?
20:22 <The Mol Man> i did
20:22 <The Mol Man> it looks like it is, but could be cache
20:22 <The Mol Man> also, did you see my win?
20:22 <TyA> I did
20:23 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:23 <The Mol Man> that's the flaw with media wiki filters :c
20:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:24 <The Mol Man> t'd be better to change how mobile parses that
20:24 <The Mol Man> maybe make that skin just ignore fixed positioning
20:25 <Battleben> They should graphiacally update the Stronghold of Security
20:25 <Battleben> and rename it
20:26 <Battleben> Stronghold of the Horsemen
20:26 <Battleben> And they can give [[Frank]] a floor
20:26 <Coelacanth0794> argh, quicksnow!
20:27 <Ozuzanna> head honcho of the grifolic poncho 
20:27 <Coelacanth0794>
20:29 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:29 <Spineweilder> hmm
20:29 <Battleben> ooh, Halls of Frank could be a little tutorial floor
20:29 <Stinkowing> I forgot
20:30 <Stinkowing> do we have to fight Skoll to get the bonus exp?
20:30 <Stinkowing> boost
20:30 <Stinkowing> *
20:30 <Spineweilder> yes
20:30 <Stinkowing> I've owned his boots for a while
20:30 <Stinkowing> ah
20:30 <Stinkowing> guess I'll miss out then
20:30 <ChaoticShadow> i think you can get them back fomr diango
20:31 <ChaoticShadow> if you lost them
20:31 <Stinkowing> though...if i DID want to try to get the paws recharged, what would you recommend for diango
20:31 <Kq head> but they wont have any charges
20:31 <Stinkowing> I didn't lose them
20:31 <Stinkowing> wglkjrwgnlgnrwjlgnwglr
20:31 <ChaoticShadow> um idk
20:31 <Stinkowing> Horrible brain
20:31 <Stinkowing> bad
20:31 <Stinkowing> bad
20:32 <The Mol Man> you don't need the paws
20:32 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:32 <Stinkowing> I meant what world would you recommend
20:32 <Stinkowing> WORLD
20:32 <The Mol Man> they get dropped
20:32 <Stinkowing> not DIANGO
20:32 <The Mol Man> i'd recommend you and diango kill him together
20:32 <Stinkowing> I saw Diango's name and instinctively typed it
20:32 <ChaoticShadow> oh um.....try world 2
20:37 <Spineweilder> hmm
20:40 <Coelacanth0794> you can solo hati
20:41 <Battleben> easily
20:42 -!- Layanleon has left Special:Chat.
20:44 -!- HenDaBen has joined Special:Chat
20:45 <HenDaBen> Could someone help and tell me why is the [Keskustelu] box so big font
20:45 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[helm of neitiznot]] is 29,098 coins.
20:45 <Coelacanth0794> the font looks ok to me
20:46 <Coelacanth0794> what's the issue?
20:46 <The Mol Man> I know why
20:46 <The Mol Man> i'm tryng to see what would be causing it
20:46 <HenDaBen> Are they same size? Is it just my browser
20:46 <The Mol Man> ya know what
20:46 <The Mol Man> I bet it's the same problem as before
20:47 <HenDaBen> Seriously
20:47 <The Mol Man> yes
20:47 <HenDaBen> But I already made that thing you told me
20:47 <The Mol Man> fixed
20:47 <The Mol Man> it was the same problem with a different templat
20:47 <The Mol Man> e
20:48 <HenDaBen> Oh
20:48 <The Mol Man> btw,  suggest you permanently protect [[fi:Malline:*]]
20:48 -!- Emperor Jarjarkine has joined Special:Chat
20:48 <Emperor Jarjarkine> Hi guy
20:48 <Coelacanth0794> hello
20:48 <HenDaBen> Ok :) thnx !
20:48 <Emperor Jarjarkine> I came here because you guy are really good at java !
20:48 <Emperor Jarjarkine> So i wanted to ask you help :)
20:49 <Emperor Jarjarkine> If it dont bother you
20:49 <The Mol Man> what's the problem?
20:49 <Emperor Jarjarkine> Well, look at this: Special:ListUsers/sysop 
20:49 <Emperor Jarjarkine> Y
20:49 <Emperor Jarjarkine>
20:49 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:49 <Emperor Jarjarkine> Go to see at the left coloumn
20:49 <Emperor Jarjarkine> Under council
20:49 <Emperor Jarjarkine> you'll see '' Voter''
20:49 <The Mol Man> that's not java
20:50 <Emperor Jarjarkine> Ik but mabye it is came from it
20:50 <The Mol Man> it's probably javascript
20:50 <Emperor Jarjarkine> So, there is a new user rank
20:50 <Emperor Jarjarkine> Do you know how they added the voter?
20:50 <The Mol Man> there's a list for every right that exists on your wiki
20:50 <The Mol Man> there must be a Voter usergroup on yours
20:51 <Emperor Jarjarkine> what do you mean?
20:51 <The Mol Man> Sysops are a usergroup
20:51 <The Mol Man> rollback is a usergroup
20:51 <The Mol Man> so there must be a usergroup called "Voter" on your wiki
20:51 <Emperor Jarjarkine> But how it happened?
20:51 <Emperor Jarjarkine> See! You guy have 	Custodians 
20:52 <Emperor Jarjarkine> Why?
20:52 <Emperor Jarjarkine> What you did to get this
20:52 <The Mol Man> we contacted wikia to ask for that usergroup
20:52 <The Mol Man> I assume someone did the same at your wiki
20:52 <Emperor Jarjarkine> Oh ! Thx :)
20:52 <Spineweilder> hmm
20:52 <Emperor Jarjarkine> Well its not mine but
20:52 <Emperor Jarjarkine> Thx anyway
20:52 <Emperor Jarjarkine> Your wiki is awesome !
20:52 <Emperor Jarjarkine> (37575 utilisateurs)
20:52 <The Mol Man> i means "your" as associated with you
20:52 <Emperor Jarjarkine> ok
20:53 <Emperor Jarjarkine> The Mol Man
20:53 <Emperor Jarjarkine> 96,934 
20:53 <Emperor Jarjarkine> edits
20:53 <Emperor Jarjarkine> wow
20:53 -!- Nigeymon has joined Special:Chat
20:53 <The Mol Man> Cook Me Plox
20:53 <The Mol Man> 253,393 edits
20:53 <The Mol Man> Member since Dec 2009
20:53 <Emperor Jarjarkine> uwah
20:53 <Emperor Jarjarkine> B ut, is it hack or something
20:53 <The Mol Man> TyBot
20:53 <The Mol Man> 2,989,180 edits
20:53 <The Mol Man> Member since Sep 2010
20:53 <Emperor Jarjarkine> or you really did !
20:53 <Stinkowing> o.o
20:53 <Emperor Jarjarkine> Yeah but TY is a bot no?
20:54 <Jr Mime> Yeah
20:54 <Spineweilder> The name includes the word bot >_>
20:54 <Jr Mime> ~report Jr_Mime
20:54 <TyBot> Generating an edit report for Jr_Mime at [[User:TyBot/editreports/Jr_Mime]]
20:54 <Stinkowing> 710k bonus wc from skoll boots
20:54 <Spineweilder> ~report Cook_Me_Plox
20:54 <TyBot> Generating an edit report for Cook_Me_Plox at [[User:TyBot/editreports/Cook_Me_Plox]]
20:54 <Coelacanth0794> wc???
20:54 <Coelacanth0794> not agil?
20:54 <Stinkowing> I want 200m >_>
20:54 <Coelacanth0794> yer a naabe stinko
20:54 <Stinkowing> And I'm happy with my agility as is for now
20:54 <The Mol Man> you're insane
20:54 <Stinkowing> maybe I am
20:55 <Stinkowing> I can always get it for Agility next year
20:55 <Emperor Jarjarkine> Do u guy know the TES:Wiki ?
20:56 <Stinkowing> I don't
20:56 <Emperor Jarjarkine> The elder scroll wiki
20:56 <Kq head> anyone who trains their agility beyond 90 is definitely insane
20:56 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:57 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:57 <Coelacanth0794> i am become insane
20:57 <TonyBest100> I stopped training agility until such a time where the xp rates are increased
20:57 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:57 <Coelacanth0794> (qc) My Agility level is 97 (xp: 11,453,203, rank: 28,390). XP until level 98: 352,403.
20:57 <TonyBest100> because as of right now, doing over 1000 laps for 1 level is just ridiculous
20:57 <Stinkowing> ^
20:57 <Coelacanth0794> welcome to grindscape
20:57 <Coelacanth0794> enjoy your stay
20:58 <TonyBest100> I want the Gielinor Games back, that was brilliant xp
20:58 <The Mol Man> anyone who trains any skill in any game is insane
20:58 <Stinkowing> I hope the agility improvements mentioned on [[Upcoming updates]] are good...
20:58 <Coelacanth0794> true dat
20:59 <Coelacanth0794> if they bring them back they need to do it in a MOTHER RUSSIA style
20:59 <Coelacanth0794> with penguins
20:59 <Coelacanth0794> you race against penguins.
20:59 <Spineweilder> Stinko, eat a snickers
20:59 <The Mol Man> cmon dude
20:59 <Stinkowing> Why's that SPine
20:59 <Coelacanth0794> the goblins are locked up in penguin jail cuz they're wearing red and green uniforms
20:59 <The Mol Man> you're not yourself when you're hungry
20:59 <Spineweilder> You're not you when you're hungry
20:59 <Stinkowing> ninja mol
20:59 <Coelacanth0794> stinko i didnt know vampires were russian
21:00 <Stinkowing> nub coal fish
21:00 <The Mol Man> Vampires are trannies
21:00 <Coelacanth0794> what did The Count do to you
21:00 <The Mol Man> from Transylvania
21:00 <Stinkowing> (now if only I could have a Snickers bar right about now)
21:00 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:00 <Jlun2> Does anyone have a crew with resurrection?
21:01 <Coelacanth0794> what does snickers have to do with vampyric russians
21:01 <Jlun2> My sea witch died and resurrected herself
21:01 <The Mol Man> it's a commercial
21:01 <Spineweilder> resurrection sucks
21:01 <Coelacanth0794> everybody has oxheads jlun
21:01 <Coelacanth0794> jeez
21:01 <Coelacanth0794> lol
21:01 <Jlun2> [[ports]]
21:01 <Stinkowing> /tell Coelacanth0794 I will have a fillet of coal fish for dinner tonight. Want to join?
21:01 <Stinkowing> >_>
21:01 <Spineweilder> fail
21:01 <Coelacanth0794> loser
21:01 <Stinkowing> So?
21:01 <Coelacanth0794> i will eat your muppet collection.
21:02 <Jlun2>
21:02 <Stinkowing> my wut
21:02 -!- Emperor Jarjarkine has left Special:Chat.
21:02 <Stinkowing> Coalfish eat a snickers
21:02 <Coelacanth0794> you have been kicked from this channel.
21:02 <Stinkowing> har har har
21:02 <Jlun2> [[File:Wushanko_Isles_map.png]]
21:02 <Spineweilder> wait
21:02 <Jlun2>
21:02 <Jlun2> this?
21:03 <Stinkowing> I wonder what boiled starfish tastes like, seeing as how it's a food in Castlevania Portrait of RUin
21:03 <Kq head> probably tastes like chicken, because everything does apparently
21:03 <Stinkowing>
21:03 <Stinkowing> *looks over at Jlun*
21:03 <Coelacanth0794> sounds dumb
21:04 -!- Nigeymon has left Special:Chat.
21:04 <Jlun2> here you go
21:04 <Ozuzanna> "i just got perm muted on my main"
21:04 <Ozuzanna> "how?"
21:04 <Ozuzanna> "i said mcdonalds"
21:04 <Jlun2>
21:04 <Jlun2> @spine
21:05 <Jlun2> I should go shopping too
21:06 <Coelacanth0794> everyone is out getting loops and here i anignoring steel/xp voyages from biologists
21:06 <Coelacanth0794> am*
21:07 <Jlun2> the loop's regions standard voyages give too little resources :/
21:07 <Coelacanth0794> then there's the one forum post
21:07 <Coelacanth0794> yno the one
21:07 <Jlun2> no
21:07 <Stinkowing> no
21:08 <Coelacanth0794> "terracotta rewards are too op, nerf terracotta harvests!"
21:08 <Stinkowing> ._.
21:08 <Ozuzanna> terracotta pizza pie
21:08 <Stinkowing> (I'm only in the jade region)
21:08 <Coelacanth0794> yay we're voyaging for dirt.
21:08 <Stinkowing> (so I wouldn't know)
21:08 <Ozuzanna> im in the stainless steel region now
21:08 <Coelacanth0794> they're like that of gunpowder stinko
21:08 <Coelacanth0794> but minimum approx 10 hours each
21:08 <Ozuzanna> coel the red gunpowder?
21:08 <Ozuzanna> for rocktail soup
21:08 <Jlun2> spice
21:09 <Jlun2> @ozu
21:09 <Ozuzanna> yeah red gunpowder 
21:09 <Coelacanth0794> shark soup anyone
21:09 <Jlun2> :P
21:09 <Ozuzanna> shark soup was pointless, it healed less than a regular sharkl
21:09 <Ozuzanna> shark
21:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:10 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:10 <The Mol Man>
21:11 <Ozuzanna>
21:11 <Stinkowing> I still haven't read book 7
21:11 <Kq head> well if you had a shark and shark soup in real life... think about it
21:11 <Jlun2> @mol
21:11 <Jlun2> lol
21:11 <Stinkowing> I know the gist of what happens, but still haven't read it in idetail
21:12 <Jlun2> @ozu
21:12 <Jlun2> ...........
21:12 <The Mol Man> long story short
21:12 <The Mol Man> dumbledore is gay
21:12 <The Mol Man> all you need to know
21:13 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:13 <Stinkowing> [[exp]]
21:13 <Coelacanth0794> tldr volemort fucks shit up]
21:13 <Coelacanth0794> and his stuff is vandalized by goddamned teenagers
21:13 <Jlun2> thanks for making all the shop interfaces square boxes! I don't even have to trans a thing! :D
21:13 -!- Battleben has joined Special:Chat
21:14 <The Mol Man> jlun, try havng like 3 coins in your money pouch
21:14 <The Mol Man> so that the A isn't cut off
21:14 <Battleben> Jesus dies, Stinko.
21:14 <Kq head> Jagex: The what? Oh, yeah... totally intentional.
21:14 <Coelacanth0794> doesn't he ROL out?
21:14 <Stinkowing> ..............
21:14 <Jlun2> @mol
21:14 <Jlun2>
21:14 <Coelacanth0794> then iirc he tabs away after healing up
21:14 <Jlun2> nice try
21:14 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:14 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
21:15 <The Mol Man> fucking shit
21:15 <Stinkowing> that was completely unnecessary, ben
21:15 <Jlun2> having 0 coins leads the same result
21:15 <Jlun2> dropped my cash pile just to check :P
21:15 <Battleben> probably
21:15 <Kq head> Jesus wasn't in harry potter
21:15 <Coelacanth0794> it was the spoiler of the year i tell ya what
21:15 <Stinkowing> then why the fuck did you say it?
21:15 <Stinkowing> To rile me up?
21:15 <Battleben> I'm sleep deprived atm ;_;
21:15 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:15 <Coelacanth0794> to rustle some jimmies
21:15 <Battleben> and that
21:15 <Battleben> mainly that
21:15 <Kq head> ben the jimmy rustler
21:15 <Coelacanth0794> k
21:15 <Battleben> rustle ALL theh jimmies
21:15 <Battleben> teh*
21:16 <Coelacanth0794> shhhhh ben
21:16 <Coelacanth0794> only dreams now
21:16 <The Mol Man> that really wasn't helpful...
21:16 <Kq head> coel are your jimmies rustled to the core
21:16 <Coelacanth0794> rustlemania, brother
21:16 <Kq head> or do you lack the jimmies to rustle
21:16 <Battleben> Wait, was he seriously riled up?
21:16 <Battleben> I couldn't tell ;_;
21:16 <The Mol Man> He gets upset easily, you should know that
21:17 <Jlun2> mol
21:17 <Kq head> i dunno but jumping in with "Jesus dies" with no relevance to the discussion, kinda...
21:17 <Jlun2>
21:17 <The Mol Man> normally, he's just overreacting
21:17 <The Mol Man> but that was directed at him
21:17 <Jlun2> 3 coins dont work either
21:17 <The Mol Man> so you really shouldn't have said that
21:17 <The Mol Man> jlun
21:17 <Jlun2> ?
21:17 <The Mol Man> max cash in pouch + 1 gp in inv
21:17 <The Mol Man> try that
21:17 <Kq head> unless it was some clever bible reference after he said "book 7"
21:17 <Jlun2> i dont have 2b :/
21:17 <Battleben> oh, it was kind of relevent since you were discussing spoilers and Dumbledore was just mentioned..
21:17 <Coelacanth0794> kq
21:18 <Battleben> ....I'm tired... k?
21:18 <The Mol Man> you really didn't know that stinko is sensitive?
21:18 <Battleben> No.
21:18 <The Mol Man> >.>
21:18 <The Mol Man> well now you do
21:19 <TonyBest100>
21:19 <Coelacanth0794> yup tony
21:19 <TonyBest100> Death lotus darts buff coming with the next game update
21:19 <TonyBest100> :P
21:19 -!- Funds has joined Special:Chat
21:19 <Spineweilder> hmm
21:19 <Jlun2> Make them tradeable pls
21:19 <Jlun2> This is taking forever to get a lot of
21:20 <Battleben> Well, if you see him, apologize for me, I meant no offense.
21:20 <Jlun2> Its making bark bolts look a lot easier to get
21:20 <The Mol Man> talk page him with a genuine apology
21:20 <Battleben> Well uh, don' tapologize for me, tell just tell him I didn't mean any offence ;_;
21:20 <Battleben> ...Buying sleep
21:20 <Ozuzanna> looks good tony
21:20 <Jlun2> Selling sleep - 2b!
21:20 <Ozuzanna> im going to use my 30 ancient bones later tonight
21:21 <Ozuzanna> on them
21:21 <Battleben> Do you know why he was offended or whatever?
21:21 <Jlun2> religion
21:21 <Cook Me Plox> !seen Matthew2602
21:21 <RSChatBot> Cook Me Plox: <Coelacanth0794>
21:21 <RSChatBot> I last saw Matthew2602 41 hours, 56 minutes and 38 seconds ago.
21:21 <Cook Me Plox> Coelefint
21:21 <The Mol Man>
21:22 <The Mol Man> it's auto insurance :ɔ
21:22 <Kq head> because religion is a sensitive subject, for some reason
21:22 <Battleben> Oh, religion didn't even cross my mind when I said it ;_; 
21:22 <Jlun2> cook
21:22 <Jlun2>
21:22 <Jlun2> ;)
21:22 <Battleben> 'tis just the biggest spoiler that isn't a spoiler.
21:22 <The Mol Man> so were you talking about Jesus Montero?
21:23 <Jlun2> who?
21:23 <The Mol Man> the first result for "baseball player jesus"
21:23 <Battleben> No, just was just thinking of the Bible as literature and not religion.
21:23 <Battleben> I'm tired, k?
21:23 <Cook Me Plox> jesus montero is a good catcher
21:23 <Cook Me Plox> nah he's mediocre
21:23 <Jlun2> cook, click on that image
21:23 <The Mol Man> Cook, are you into baseball?
21:23 <Cook Me Plox> NO JLUN
21:23 <Cook Me Plox> NONE OF THAT
21:23 <Cook Me Plox> and yes
21:23 <Coelacanth0794> wut?
21:23 <The Mol Man> ewww, why?
21:23 <Coelacanth0794> ponyfint
21:24 <Cook Me Plox> why baseball?
21:24 <Kq head>
21:24 <Kq head> on the topic of jesus being dead
21:24 <The Mol Man> ya
21:24 <Cook Me Plox> because there's so much order to it
21:24 <Coelacanth0794> hay-soos
21:24 <The Mol Man> ya, that parts fun
21:24 <The Mol Man> I can't stand actually watching it
21:24 <Battleben> Wait, just to clarify, I actually offended him?
21:24 <The Mol Man> yes
21:24 <Coelacanth0794> yes.
21:24 <Battleben> And this isn't just some practical to make me feel bad?
21:24 <Jlun2> cook
21:24 <Jlun2>
21:24 <Battleben> practical joke*
21:24 <Jlun2> baseball TAS
21:24 <Battleben> Oh, kay.
21:24 <The Mol Man> i mean, he's always offended
21:24 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:24 <Coelacanth0794> nope i offended him before too
21:25 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:25 <The Mol Man> but he's more right to be offended here
21:25 <Jlun2> @mol
21:25 <Jlun2> Your existence is offending him.
21:25 <Coelacanth0794> iirc i posted a pic about a duck-shaped potato
21:25 <The Mol Man> especially with you guys just kinda being dicks about it
21:25 <Coelacanth0794> satire of the toast shaoed like jesus
21:25 <Kq head> the bible is literature though, pretty sure that devout christians actually interpret it rather than take much of it literally
21:25 <Coelacanth0794> that infact god is a duck
21:25 <Spineweilder> hmm
21:25 <The Mol Man> ya, he's kinda overstepping his bounds there
21:25 <Coelacanth0794> dammit spine
21:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:26 <Cook Me Plox> he's just sensipants
21:26 <Spineweilder> hͪmͫmͫ
21:26 <Coelacanth0794> laaaame
21:26 <The Mol Man> cook, do you have a car?
21:26 <Coelacanth0794> cook has no need for cars
21:26 <TyA> he is an elefint
21:26 <Coelacanth0794> he rides elefints
21:26 <Cook Me Plox> nope, wouldn't use it enough to justify the cost
21:26 <Cook Me Plox> and that
21:26 <Kq head> cook probably rides a horse on an elefint
21:26 <TyA> he rides in the back of a truck
21:26 <The Mol Man> so you're not ensured by elephant?
21:26 <Kq head> a truck being pulled by a elephant
21:26 <TyA> Suppa: Starting episode 111 now
21:27 <TyA> /me much excite
21:27 <The Mol Man> 111 of what?
21:27 <Coelacanth0794> an*
21:27 <Kq head> some anime, probabl
21:27 <TyA> Hunter x Hunter
21:27 <TyA> Yup
21:27 <Coelacanth0794> shipping commence
21:27 <The Mol Man> sounds like shipping a character with himself
21:27 <Coelacanth0794> it's that hunter from spyro
21:27 <The Mol Man> (hunter) x (hunter)
21:27 <Coelacanth0794> in love with himself 
21:27 <Kq head> and then my hunter joins in and spams upswings to send you flying
21:27 <Spineweilder> ooh, Hunter x Hunter, Zam?
21:27 <Coelacanth0794> just two Hunters
21:27 <Spineweilder> I've watched it
21:27 <Coelacanth0794> deeply in love
21:27 <TyA> The one that is still running or the previous one?
21:28 <Spineweilder> Think previous one
21:28 <Kq head> inb4 it has nothing to do with love and the 'x' is to signify some kind of rivalry
21:28 <Battleben> Would "Sorry if I offended you or whatever, didn't mean anything offensive by it." be an acceptable apology?
21:28 <Spineweilder> the GREED island one ua
21:28 <Spineweilder> ya
21:28 <Coelacanth0794>
21:28 <Kq head> or are the hunters hunting each other
21:28 <The Mol Man> yes ben
21:28 <The Mol Man>
21:29 <Battleben> K, bye!
21:29 <Jlun2>
21:29 <Jlun2> elefint?
21:29 <Kq head> it's true though, if a bee stings once it kinda dies
21:30 <Jlun2> kinda?
21:30 <The Mol Man> not necessarly
21:30 <The Mol Man> if it loses its stinger it dies
21:30 <Kq head> it drags all of its organs out
21:30 <The Mol Man> it loses its stinger when it stings humans because we have super powerful skin of the gods
21:31 <Battleben> bai nubs.
21:31 <Jlun2>
21:31 <Jlun2> wow this is old
21:31 <Jlun2> also what's with the black lines?
21:31 <Kq head> when it tries to fly away it soon realises that it has no organs left and is dead
21:31 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:31 <Demise36> k
21:31 <Spineweilder> BAD
21:31 <The Mol Man> kinda like in a cartoon
21:31 <The Mol Man> you don't die until you realize you die
21:31 <The Mol Man> like how you don't fall until you see you're off the clff
21:32 <Spineweilder> That's cartoon physics for you
21:32 <Jlun2> @mol
21:32 <Jlun2> lets abuse it by denying that we're dead :D
21:32 <The Mol Man> it's acknowledgement of the fact
21:32 <The Mol Man> not acceptance
21:32 <The Mol Man> you can't deny something without acknowledging it
21:33 <Jlun2> so....just go offscreen and you'll never die!
21:33 <Jlun2> heck, I did that with spongebob and monster house TAS
21:34 <The Mol Man>
21:35 -!- HenDaBen has left Special:Chat.
21:35 <Ozuzanna> i dont get it
21:35 <Funds> why do i keep crashing at giant mole
21:36 <The Mol Man> because you don't want people killing me
21:36 <Spineweilder> Mol's new attack ddos
21:36 <Kq head> susan, how can you not get it
21:36 <Demise36> nub spien
21:36 <Funds> dammit, guess ill just do something else till its fixed
21:36 <Jlun2> @mol
21:36 <Jlun2> and then when he tried again, some painter named Adolf decided to start his glorious 3rd reich
21:36 <The Mol Man> funds, do you have a trisk key?
21:37 <Ozuzanna> idk who the hell "hartler" is @ Kq head
21:37 <Kq head>
21:37 <The Mol Man> that's the joke
21:37 <Ozuzanna> when i go on vacation i will find the perty ponie
21:37 <Kq head> the joke is that he assassinated somebody which caused hitler to come to power
21:37 <The Mol Man>
21:37 <Ozuzanna> and give it icecream
21:38 <The Mol Man> for a reason that was less significant than the holocaust
21:38 <Jlun2> @ozu
21:38 <Jlun2> and then lure it to the bathroom and force it to do nasty, things of non-sexual nature, right?
21:38 <Ozuzanna> ...
21:38 <Ozuzanna> no
21:38 <Ozuzanna> im not into ponie like that anymore
21:39 <Funds> just crashed again running into a cavern at mole
21:39 <Jlun2> so....the task is going to be of sexual,nature?
21:39 <Jlun2> @funds
21:39 <Jlun2> try safemode
21:40 <Spineweilder> hmm
21:42 <The Mol Man>
21:42 <Ozuzanna>
21:42 <Ozuzanna> koed for bank
21:43 <Jlun2> nice mspaint?
21:43 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:43 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:43 <TonyBest100>
21:43 <Ozuzanna>
21:43 <Ozuzanna> such cool
21:43 <Ozuzanna> much awesome very nostalgic wow
21:43 <Spineweilder> wat
21:43 <Spineweilder> what's that oz
21:44 <Ozuzanna> trans spell
21:44 <Spineweilder> from...
21:45 <The Mol Man> spine already knows how to trans...
21:45 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
21:45 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:45 <The Mol Man>
21:47 <Spineweilder> hmm
21:48 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:48 <Jlun2>
21:48 <Jlun2> this is up to date :o
21:49 <The Mol Man> gg
21:49 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:49 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:52 <ChaoticShadow> lelel sucks to be a saradomin
21:53 <Jlun2>
21:53 <Jlun2> wtf
21:53 <Jlun2> I don't remember seeing it that small
21:55 <Spineweilder> hmm
21:55 <Funds> question: how do you revert a fixed screen
21:56 <Funds> nvm
21:56 <Jlun2>
21:56 <Jlun2> do we need this???
21:56 <The Mol Man> nah
21:58 -!- Funds has left Special:Chat.
21:58 -!- Funds has joined Special:Chat
21:59 <TonyBest100> wtf is that and why was it uploaded in the first place?
22:00 <TonyBest100> Just read the page it's on, seems to just be a minor glitch image
22:00 <Jlun2> Clearly it was worthy enough to be glorified here ;)
22:01 <TonyBest100> I find it weird that it's gone unquestioned over 2 years lol
22:02 <Jlun2>
22:02 <Jlun2> god damnit wiki
22:02 <Jlun2> stop giving me these ads
22:03 <ChaoticShadow> wow spine..dat flair
22:03 <Spineweilder> hmm
22:03 <Jlun2> how do i report those??
22:03 <Coelacanth0794> yeah what the hell are those jlun
22:03 <Coelacanth0794> i have adblock and i still get them somehow
22:03 <Jlun2> ikr?
22:03 <Coelacanth0794> "can i have your personal info pls? :[[]])"
22:03 <IsobelJ> There's an option to stop getting them
22:04 <The Mol Man> my social securty number is 7
22:04 <Jlun2> I honestly don't trust that option, iso
22:04 <Coelacanth0794> but what are they and where do they come from?
22:04 <IsobelJ> I do not know :o 
22:05 <ChaoticShadow> hmm adware?
22:05 <The Mol Man> it's an ad that's been on wikia for years
22:05 <The Mol Man>
22:06 <ChaoticShadow> how the heck to i get to crandor w/o mems :(
22:06 <Jlun2> @chaotic
22:06 <Jlun2> that tunnel?
22:06 <The Mol Man> by crying over a fungus infested log
22:06 <Funds> by paying me 2m
22:07 <Jlun2> this is not super princess peach mol
22:07 <ChaoticShadow> cant tele to karamja or charter to crandor
22:07 <Jlun2> walk to port sarim
22:07 <Jlun2> use boat to karamja
22:07 <Jlun2> go to volacno
22:07 <ChaoticShadow> oh huh
22:07 <Jlun2>
22:07 <Jlun2> >.>
22:08 <Jlun2>
22:08 <ChaoticShadow> found a ship that doesnt need mems :P
22:08 <ChaoticShadow> the onthers "you need to be on a member's world"
22:08 <Funds> selling severed heads
22:08 <ChaoticShadow> i'll buy them for -1gp
22:08 <Funds> bullsht i just dc'ed at the bandos lobby room
22:09 <Coelacanth0794> lol
22:10 <Funds> buying new computer for my acc
22:10 <Jlun2> how many shops are there??
22:10 <The Mol Man> 13
22:10 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:10 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:11 <Funds> wuts a shop
22:11 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:11 <Jlun2> damn it dealga wont trade with me